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Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА 3 (ТРИ) ЛИЦА ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО 

НАУЧНАТА ОБЛАСТ ОРАЛНА ХИРУРГИЈА НА СТОМАТОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ 
ВО СКОПЈЕ 

 
Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 

Скопје, Стоматолошки факултет – Скопје, објавен во весникот „Нова 
Македонија“ и „Коха“ на 5.9.2023 година, за избор на 3 (три) лица во сите 
наставно-научни звања во наставно-научната област орална хирургија, и врз 
основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 02-2562/1, донесена на 
29.9.2023, формирана е Рецензентска комисија во состав: проф. д-р Марија 
Пеева Петреска, Катедра за имплантологија, проф. д-р Борис Величковски, 
Катедра за орална хирургија и проф. д-р Сашо Еленчевски, Катедра за 
стоматолошка протетика. Како членови на Рецензентската комисија, по 
прегледувањето на доставената документација и познавањето на работата на 
кандидатите, го поднесуваме следниов  

 
ИЗВЕШТАЈ 

На објавениот конкурс за избор на три наставници во сите наставно-
научни звања во научната област орална хирургија, во предвидениот рок се 
пријавија: вонр. проф. д-р Марина Кацарска, вонр. проф. д-р Едвард Јанев и 
вонр. проф. д-р Даниела Велеска Стевковска.  

 
Вонр. проф. д-р Марина Кацарска 

1. Биографски податоци и образование 
Кандидатката вонр. проф.  д-р Марина Кацарска е родена на 15.9.1965 година, во 
Скопје. Средно образование завршила во родниот град, во гимназијата „Георги 
Димитров“ како првенец на генерацијата. Студиите по стоматологија ги 
започнала веднаш по завршување на средното образование, во учебната 1983/84 
на Стоматолошкиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје, каде што дипломирала во 1988 година со просечен успех 9,1.  
Кандидатката активно се служи со англискиот јазик.  
Вработена е на Клиниката за орална хирургија при ЈЗУ Стоматолошки клинички 
центар „Св. Пантелејмон“ во Скопје од 1991 година. 
Во соработничко звање помлад асистент била избрана во 1993 година, подоцна 
и реизбрана во истото звање. 
Специјалистичкиот испит по орална хирургија успешно го положува во 1997 
година и се стекнува со титула орален хирург.  
Кандидатката д-р Марина Кацарска магистрирала на 26.5.2003 година со 
успешна одбрана на магистерскиот труд: „Морфолошката диспозиција на 
апикалните варијации на каналниот систем кај хуманите максиларни 
премолари, ендодонтско, орално-хируршки тераписки проблем“ и се стекнала 
со научно звање магистер на стоматолошки науки. Магистерските студии ги 
запишала во учебната 1992/1993 година и ги завршила успешно со просечен 
успех 9,86.  
Д-р Марина Кацарска успешно ја одбранила докторската дисертација: 
„Валоризација на клиничко-тераписките атрибути на ултрасоничната 
наспроти конвенционалната ретропрепарација - in vivo студија“ на 4.2.2009 
година и се стекнала со научен степен доктор на стоматолошки науки од областа 
на оралната хирургија.  
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 Кандидатката била избрана во наставно-научно звање доцент во 2018 година 
(Билтен на УКИМ бр. 1170 0д 1.6.2018 година). 
Д-р Марина Кацарска била избрана во наставно-научно звање вонреден 
професор на 7.3.2019 година (Билтен на УКИМ бр.1186 од 15.2.2019 година). 
 Во моментот, д-р Марина Кацарска е вонреден професор. Последниот реферат 
за избор е објавен во Билтен на УКИМ бр.1186 од 15.2.2019 година. 
Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, 
педагошки и други остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, 
објавени во Билтените: бр. 590, бр.671, бр.764, бр.852, бр.914, бр.953, бр.998, 
бр.1010, бр.1031, бр. 1071, бр.1152, бр. 1170 и  бр. 1186, како и вкупните научни, 
стручни, педагошки и други остварувања на кандидатката од последниот избор 
до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е од 
важност за изборот. 
 
 Наставно-образовна дејност 
Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Стоматолошки факултет 
– Скопје, кандидатката д-р Марина Кацарска изведува теоретска и практична 
настава за студентите од прв циклус на студиската програма за доктори по 
дентална медицина, орални хигиенолози, последипломска теоретска настава на 
студентите на втор и трет на студиската програма за ДДМ и на специјалистички 
студии. 

Кандидатката била организатор и реализатор на практичниот и теоретски 
курс: Примена на инфилтративни терминални анестезии во современата 
стоматолошка пракса, во рамките на Летната школа организирана од 
Стоматолошкиот факултет, во 2022 и 2023 година. 

Ментор е на кандидат на докторски студии. 
Член е на: Советот на трет циклус студии, Колегиумот за втор циклус 

студии и Научниот одбор при Стоматолошкиот факултет, и активно придонесува 
во нивната работа. 

Д-р Марина Кацарска е автор на позитивно рецензиран учебник: 
„Дијагноза и хируршка терапија на периапикалните инфламаторни лезии“ 
наменет за додипломска и последипломска настава по предметот Орална 
хирургија. 

Кандидатката е одговорен наставник за четврта година на студиската 
програма за ДДМ, од 2021 година до денес. 
 
Научноистражувачка дејност 
Д-р Марина Кацарска е автор и коавтор на 80 научно-стручни трудови од областа 
на оралната хирургија кои се презентирани на бројни конгреси и семинари во 
земјата и во странство, објавени во зборници, книги на апстракти, и 
публикувани во домашни и меѓународни научно-стручни списанија со 
меѓународен уредувачки одбор. 
Кандидатката е соработник истражувач на научноистражувачкиот проект 
финансиран од Стоматолошкиот факултет: „Влијание на социо-економските 
фактори врз бројот на екстрахирани заби кај населението од урбани и рурални 
средини на територијата на република северна македонија“ започнат во 2020 
година. 
Д-р Марина Кацарска e рецензент на научноистражувачки проекти поднесени 
на Катедрата по орална хирургија, во 202о година и на Катедрата на заболувања 
на забите и пародонтот, во 2023 година. 
За тековниот конкурс д-р Марина Кацарска ги приложува следните трудови:  
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71. Kacarska Marina, Gjorovska, M., Peeva Petreska, M. Evaluation of root anatomy 
and canal morphology of maxillary second premolars. Macedonian dental review, 
2018 (4) str. 120 – 125. 
Овoj научноистражувачки труд од областа на оралната хирургија претставува in 
vitro истражување за проценка на коренската анатомија и каналната 
морфологија на максиларните втори премолари кои се често предмет на 
периапикална хируршка процедура. Во истражувачката постапка била 
проследена екстерната морфологија на триесет екстрахирани максиларни втори 
премолари, потоа добиените апикални ампутати биле декалцинирани, потоа 
фиксирани во 10 % формалин и обоени со хематоксилин и еозин. Апикалната 
канална морфологија од типот на акцесорни канали, трансверзални анастомози, 
број и локација на апикални отвори била визуелизирана со оптички микроскоп. 
Добиените сознанија од оваа научноистражувачка студија покажаа дека 
иследените максиларни втори премолари имаа комплексна канална 
конфигурација во апикалната третина (од типот на акцесорни канали, 
трансверзални конекции и мултипни апикални форамени). Овие сознанија, 
ставени во контекст на периапикалната хирургија, ја актуелизираат потребата 
од задолжителна интраоперативна евалуација на ресецирната коренска 
површина на максиларните втори премолари за откривање на канални и 
параканални структури, кои треба да се инструментираат и обтурираат.  
Трудот има научно-истражувачки крактер. 
 
72. Kacarska, Marina, Gjorovska, M. Surgical management of palatinal torus.  
Трудот е презентиран на 2. Интернационален конгрес по орална хирургија и 
имплантологија, Скопје, 2020 година. Зборник на апстракти 52-52. 
Torus palatinus претставува егзостоза на тврдото непце која случајно се открива. 
Хируршка терапија е потребна кога торусот го проблематизира идното 
протезирање. Хируршкиот приод за негово отстранување зависи од големината 
на торусот и неговата морфологија. Најчесто, прво се секвестира, за потоа етапно 
да се отстрани, а оперативното поле се затвора per primam. Заздравувањето може 
да биде одоложено поради чести дехисценции на раната како резултат на 
оскудно субмукозно ткиво.  
Овој труд од областа на оралната хирургија обработува тема од областа на 
претпротетската хирургија. Палатиналниот торус е коскено испакнување на 
тврдото непце кое во одредени клинички случаи потполно го оневозможува 
протетското рехабилитирање на беззаба горна вилица. Во такви случаи, 
единствена тераписка солуција која може да ја корегира оваа коскена 
неправилност и да создаде поволни услови за протетска рехабилитација, е 
хируршка редукција на палатиналниот торус. Навидум едноставна, оваа 
хируршка интервенција, која спаѓа во доменот на претпротетска хирургија, со 
себе носи бројни предизвици.  
               Трудот има научно-стручен карактер. 
 
73. Gjorovska Maja, Kacarska Marina, Bajraktarova, E, Gerasimova Pisevska. 
Epulis fissuratum – clinical doctrine in the selection of different surgical techniques. 
JMS 2019; 2(1):24-28.+ 
Овој труд од областа на оралната хирургија е посветен на една релативно честа 
мекоткивна промена која се јавува кај пациенти со неадекватни, стари мобилни 
протетски помагала. Станува збор за epulis fissuratum, чие настанување е 
директно условено од хронична траума. Посебно внимание е посветено на 
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хируршките тераписки опции на оваа промена, особено на хируршките методи 
кои се применуваат во нашата орално-хируршка пракса на Универзитетската 
клиника за орална хирургија. Хируршкиот третман на протетската хиперплазија 
се состои во ексцизија на промената/ите. Ексцизијата може да биде 
конвенционална, изведена со скалпел, електрокаутеризација и ласер. Секоја од 
методите има свои предности и недостатоци. Која метода ќе се примени зависи 
од повеќе фактори, како: клиничката ситуација, предностите и недостатоците на 
секоја техника, и преференците на хирургот. 
Трудот има научно- апликативен карактер. 
 
74. Angeleski, S., Karamanov, I., Kacarska Marina, Idoska, S.  Epulis fissuratum 
class III. Case report. Macedonian Dental Review, 2021; 44 (4): 116-120. 
           Овој труд од областа на оралната хирургија е посветен на 
етиопатогенетските, клинички и тераписки аспекти на ретка форма на еpulis 
fissuratum. Станува збор за екстензивна манифестација, именувана како III 
класа која ретко се гледа во орално-хируршката пракса. Таа предизвикува 
видлива екстраорална асиметрија. Терапијата на ваква промена е хируршка-
ексцизија, која може да се изведе конвенционално или со електрокаутеризација, 
од кои втората е посоодветна поради екстензивноста на лезијата и хемостатскиот 
ефект на оваа хируршка  метода. 
Трудот има научно-стручен карактер. 
 
75. Kacarska, Marina. Periapical surgery: the issue of retrograde obturation. JMS 
2022; 5 (1):132-144. 
           Овој труд од областа на оралната хирургија претставува in vivo научна 
студија кој обработува тема од областа на периапикалната хирургија. Во 
истражувањето се проследени 45 трајни заби со ендодонтски третман и 
периапикални лезии кои претставуваат индикација за апикотомија. Забите се 
проследени прво рентгенолошки, со цел предоперативно да се утврди статусот 
на апикалните екстензии на каналните оптурации, за потоа интраперативно да 
се проследи присуство и пропустливост на каналната оптурација на ниво на 
коренска ресекција. Добиените преоперативни резултати покажаа преваленца 
на испитувани заби со неадекватна канална обтурација (91,1 %), за разлика од 
интраоперативните кои покажаа преваленца на заби со необтурирани канали на 
ниво на ресекција (74,0 %).  
Имајќи предвид дека главна цел на периапикалната хирургија е елиминација на 
периапикалните лезии и на етиолошкиот фактор за нивно настанување, 
обезбедување на херметска обтурација на детектираните експонирани 
неоптурирани апикални канални структури е мандаторна за да успешен исход 
на оваа важна хируршка процедура.  
Трудот има научноистражувачки карактер. 
 
76. Kacarska, Marina. A rare case of osteoid osteoma in mandible mimicking a 
periapical inflammatory lesion – case report. JMS 2021;4(2):129-134. 
 
Овој труд од областа на оралната хирургија обработува несекојдневна 
периапикална презентација на оsteoid osteoma со субјективни и објективни 
(клинички и рентгенолошки) карактеристики на хронична перипикална 
инфламаторна лезија. Станува збор за бенигна коскена неоплазма која нема 
дентогено потекло и многу ретко се лоцира во виличните коски. Од 
дијагностички аспект важна е авиталноста на забот со периапикално 
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просветлување, иако тоа не исклучува појава на лезија со неодонтогена природа. 
Диференцијалната дијагноза на периапикалните лезии вклучува дентогени 
воспалителни промени, одонтогени и неодонтогени вилични цисти, одонтогени 
и неодонтогени бенигни и малигни неоплазми, одредени системски заболувања 
и сл. Дефинитивна дијагноза остеод остеома се постави постоперативно преку 
патохистолошка верификација на енуклеираната коскена лезија. 
Патохистолошкото иследување останува златен стандард во дефинитивната 
дијагноза на периапикалните инфламаторни лезии и на други лезии кои можат 
да се јават во оваа, за нас важна, регија.   
           Трудот има научно-апликативен карактер. 
            
77. Kacarska, Marina. Coronectomy, an alternative to surgical extraction of deeply 
impacted mandibular third molar. – a case report. Macedonian Dental Review 2020; 
43 (3): 110-116. 
Овој труд од областа на оралната хирургија е тематски насочен на 
импактираните заби, поточно на предизвиците кои произлегуваат од 
хируршката терапија на длабоко импактирани мандибуларни трети молари кои 
се во непосредна близина на инфериорниот алвеоларен нерв. Хируршката 
терапија може да се спроведе радикално, или со коронектомија, во зависност од  
предоперативната рентгенолошка проценка на коренската морфологија и 
детекција на рентгенолошките знаци за инволвираност на мандибуларниот 
канал.  Коронектомијата претставува најстара и најдобро проучена процедура за 
да се избегне значителна хируршка траума и да се намали ризикот од повреда на 
инфериорниот алвеоларен нерв. Оваа процедура е така дизајнирана да се 
отстранува само коронарниот дел на забот, додека корените се оставаат in situ. 
Добро планирана, предизвикува минимален дискомфорт и мирен 
постоперативниот тек.  
Трудот има научно-стручен карактер. 
 
78. Kacarska, Marina. Torus palatinus. Clinical aspects and therapeuthic strategy. 
Macedonian dental review 2020; 43 (3): 117-122. 
            Овој труд од областа на оралната хирургија обработува тема од областа на 
претпротетската хирургија. Палатиналниот торус е коскено испакнување на 
тврдото непце кое во одредени клинички случаи потполно го оневозможува 
протетското рехабилитирање на беззаба горна вилица. Во такви случаи, 
единствена тераписка солуција која може да ја коригира оваа коскена 
неправилност и да создаде поволни услови за протетска рехабилитација е 
хируршка редукција на палатиналниот торус. Навидум едноставна,  оваа 
хируршка интервенција која спаѓа во доменот на претпротетска хирургија носи 
со себе бројни предизвици.  
               Трудот има научно-стручен карактер. 
 
79. Кацарска, М. Екстензивни периапикални инфламаторни лезии како 
дијагностички и прогностички предизвик. 9. Конгрес МСД, Охрид, 2022 година. 
Поканет предавач. Книга на апстракти.   
Периапикалните инфламатори лезии се најчести патолошки промени во 
виличните коски. Нивната долготрајност и асимптомност, особено кога 
радикуларните цисти се во прашање, доведува до екстензивна коскена 
деструкција која го загрозува интегритетот на соседните анатомски структури 
(носно дно, синус максиларис, соседни заби, мандибуларен канал). 
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Дијагностичките, клинички и терписки предизвици асоцирани со 
екстензивните периапикални лезии се во фокусот на овој труд.  
 Трудот има научно-стручен карактер. 
 
80. Dzipunova, B., Toseska Spasova, N., Kacarska, Marina, Damceska, B., 
Stankovic, K., Stefanovska, I., Ballazhi, G. The impact оf мouth breathing dysfunction 
on the formation of orthodontic malocclusions. IOSR Journal of Dental and Medical 
Sciences (IOSR-JDMS) October. 2021, Volume 20, pp 11-18. 
          Трудот има научно-стручен карактер. 
 
Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Д-р Марина Кацарска е специјалист по орална хирургија и обавува апликативна 
стручна специјалистичка дејност на Универзитетската клиника за орална 
хирургија. 
Важен и интегрален дел од апликативната дејност на кандидатката е практична 
и теоретска едукација на лекари специјализанти од областа на оралната 
хирургија.   
Покрај тоа, во изминатиот период во повеќе наврати реализирала проверка на 
теоретски и практични знаења на кандидатите специјализанти преку учество во 
предиспитни колоквиуми и специјалистички испити. 
Како претседател на Научниот одбор на стручното Здружение на специјалисти 
по орална хирургија на Македонија учествувала во неговата работа. Покрај тоа, 
била и поканет предавач на симпозиуми организирани од Здружението.   
              Учествувала и успешно го завршила работниот курс за Impla-системите, 
во организација на „Велидент трејд“ и „Schutz dental group“ во 2019 година.  
Во рамките на своите експертски активности, д-р Марина Кацарска е активен 
рецензент на Македонскиот стоматолошки преглед (Macedonian dental review) и 
Journal of Morphological Sciences (ЈМЅ). 
Кандидатката е член на комисии за полагање на стручен испит при СКМ.  
Д-р Марина Кацарска учествувала во подготовка на Монографијата, издадена по 
повод 60 години од постоење на Стоматолошкиот факултет. 
По повод јубилејот 60 години постоење на Стоматолошкиот факултет при 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, добитник е на пофалница. 
 
Оценка од самоевалуација 
Кандидатката вонр. проф. д-р Марина Кацарска доби позитивна оценка од 
анонимно спроведената анкета  на студентите на Стоматолошкиот факултет во 
Скопје. 
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат: Марина Југослав Кацарска     
(име, татково име и презиме) 
 
Институција: Стоматолошки факултет – Скопје, Универзитет „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје       
(назив на факултетот/институтот) 
 
Научна област: ОРАЛНА ХИРУРГИЈА 
 
 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – РЕДОВЕН 
ПРОФЕСОР/ НАУЧНО ЗВАЊЕ – НАУЧЕН СОВЕТНИК 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на 
прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно 
има остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) 
на интегрираните студии од првиот и вториот циклус 
* 
 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 9,1. 

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 9,86. 

 
 
 
 

да 
 

да  

2 Научен степен – доктор на науки од научната област 
за која се избира 
Назив на научната област: медицина и здравство, 
поле: стоматологија, подрачје: орална хирургија.  

да 

3 Објавени најмалку шест рецензирани научни труда ** 
во референтна научна публикација согласно со ЗВО во 
последните пет години пред објавувањето на 
конкурсот за избор 

да 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое има меѓународен 
уредувачки одбор во кој учествуваат членови од 
најмалку три земји, при што бројот на членови од една 
земја не може да надминува две третини од вкупниот 
број на членови. 

1.Назив на научното списание: Journal of morphological 
scienses (JMS). 
2. Меѓународен уредувачки одбор= 29, Macedonia 11, 
Bosna and Herz 3, Croatia 1, Ermenia 1, Bulgaria 2, 
Montenegro 2.  
3. Наслов на трудот: Epulis fissuratum – clinical doctrine 
in the selection of different surgical techniques.  
4. Година на објава: 2019; 2(1):24-28. 

да 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1. Назив на научното списание: Journal of morphological 
scienses. 
2. Меѓународен уредувачки одбор= 29, Macedonia 11, 
Bosna and Herz 3, Croatia 1, Ermenia 1, Bulgaria 2, 
Montenegro 2.  
3. Наслов на трудот: Periapical surgery: the issue of 
retrograde obturation. 
4. Година на објава: 2022, 5 (1):132-144. 
 
1. Назив на научното списание: Journal of 

morphological scienses. 
2. Меѓународен уредувачки одбор= 29, Macedonia 11, 

Bosna and Herz 3, Croatia 1, Ermenia 1, Bulgaria 2, 
Montenegro 2. 

3. Наслов на трудот: A rare case of osteoid osteoma in 
mandible mimicking a periapical inflammatory lesion. 
4. Година на објава: 2021;4(2):129-134. 
 
1. Назив на научното списание: Macedonian dental 
review 
2. Меѓународен уредувачки одбор 29: Македонија 9, 
УСА 1, Хрватска 5, Турција 1, Бугарија 5, Словенија 2, 
В.Британија 2, Србија 3, Норвешка 1 
3. Наслов на трудот: Coronectomy, an alternative to 
surgical extraction of deeply impacted mandibular third 
molar. – a case report.  
4. Година на објава: 2020; 43 (3): 110-116. 
 
1. Назив на научното списание: Macedonian dental 
review 
2. Меѓународен уредувачки одбор 29: Македонија 9, 
УСА 1, Хрватска 5, Турција 1, Бугарија 5, Словенија 2, 
В.Британија 2, Србија 3, Норвешка 1 
3. Наслов на трудот: Torus palatinus. Clinical aspects and 
therapeuthic strategy. 
4. Година на објава: 2020; 43 (3): 117-122. 
 
1. Назив на научното списание: Macedonian dental 
review 
2. Меѓународен уредувачки одбор 29: Македонија 9, 
УСА 1, Хрватска 5, Турција 1, Бугарија 5, Словенија 2, 
В.Британија 2, Србија 3, Норвешка 1 
3. Наслов на трудот: Epulis fissuratum class III. Case 
report.  
4. Година на објава: 2021; 44 (4): 116-120. 
1. Назив на научното списание: IOSR Journal of Dental 
and Medical Sciences (IOSR-JDMS)  



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1296, од 1.12.2023 

461 
 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

2. Меѓународен уредувачки одбор =19  
3. Наслов на трудот: The impact оf мouth breathing 
dysfunction on the formation of orthodontic malocclusions. 
4. Година на објава: 2021, Volume 20, pp 11-18. 
 

3.5 Зборник на рецензирани научни трудови, 
презентирани на меѓународни академски собири каде 
што членовите на програмскиот или научниот 
комитет се од најмалку три земји 
1.     Назив на зборникот: Книга на апстракти  
2. Назив на меѓународниот собир: 9. Конгрес на 
стоматолозите од Македонија со меѓународно учество  
3. Имиња на земјите: Македонија, Србија, Хрватска, 
Бугарија, САД.  
4. Наслов на трудот: Екстензивни периапикални 
инфламаторни лезии како дијагностички и 
прогностички предизвик. 
5. Година на објава: 2022. 
 

1.Назив на зборникот: книга на апстракти 
2.Назив на меѓународниот собир: 2 интернационален 
Конгрес на орална хирургија и имплантологија  
3. Имиња на земјите: Македонија, Србија, Хрватска, 

Бугарија, САД.  
4. Наслов на трудот: Surgical management of palatinal 

torus.  
5. Година на објава: 2020 година,  52-52. 

 

4 Објавен рецензиран учебник, монографија, 
практикум или збирка задачи од научната област за 
која се избира *** 
1. Наслов на учебникот, монографијата, практикумот 
или збирката задачи: Дијагноза и хируршка терапија 
на хроничните периапикални инфламаторни лезии  
2. Место и година на објава: Скопје, 2013 година. 

да 
 

5 Претходен избор во наставно-научно звање – 
вонреден професор, датум и број на Билтен: бр.1186 од 
15.2.2019. 

да 
 

6 Има способност за изведување на високообразовна 
дејност. 

да 
 
 

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

Проф. д-р Марија Пеева Петреска, с.р. 
Проф. д-р Борис Величковски, с.р. 
Проф. д-р Сашо Еленчевски, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-

СТРУЧНО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат:  Марина Југослав Кацарска  
             (име, татково име и презиме) 
Факултет: Стоматолошки факултет – Скопје, Универзитет „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје  
                        (назив на факултетот/институтот) 
Научна област: орална хирургија  
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  

Ред. број Назив на активноста: Поени 

 
1 
 

Настава I циклус студии: ДДМ 
Претклиничка орална хирургија, 7 семестар 
2019, 2020, 2021, 2022 (2x0,04) x 4  
Орална хирургија 8 семестар, 2019, 2020, 2021, 
2022, 2023 (2x0,04) x 5 
Орална хирургија 9 семестар, 2019, 2020, 2021, 
2022 (4x0,04) x4 
Орална хирургија 10 семестар, 2019, 2021, 2022, 
2023 (2x0,04) x 4  
Настава I циклус студии: ССС-ОХ 
Контрола на преносливи инфекции во 
стоматологијата 3 семестар 2019, 2020, 2021 
2022, 2023 (3x0,04) х5 
Анатомија и дентална морфологија (ССС-ОХ) 1 
семестар 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 
(3х0,04)х5 

 
0,32 

 
0,4 

 
0,64 

 
0,32 

 
 

 0,6 
 
 

 0,6 

2 Настава II циклус студии:  
Вовед во НИР, ДДМ, 1 сместар, 
2019,2020,2021,2022 (3х0,05)х4 
Акутни одонтогени инфекции 2019, 2020, 2021, 
2022 (2x0,05) х4 
Современи тераписки концепти во оралната 
хирургија 2020, 2021, 2022, 2023 (3х0,05)х4 

 
0,6 

 
0,4 

 
0,6 

3 Настава III циклус студии:  
3Д компјутерска имагинациона техника во 
оралната хирургија – изборен предмет (2х0,06) 

  
    0,12 

4 Одржување вежби (лабораториски, 
клинички, аудиториски или изработка на 
семинарски труд) 
Вежби I циклус студии ДДМ 
Орална хирургија-клиника (2+3), 8 сем. 
2019,2020,2021,2022,2023 1 група (3 
х15х0,03)х5   
 
Вежби I циклус студии ДДМ:  
Орална хирургија-клиника (1+3), 9 сем. 2019, 
2020, 2021, 2022 1 група (3х15х0,03)х4 
Вежби I циклус студии ДДМ:  

 
 
 

 
6,75 

 
 
 

5,4 
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Орална хирургија – клиника (1+3), 10 сем. 2019, 
2020, 2021, 2022, 2023 1 група (3х15х0,03)х5  
групи х 15 недели х 1 сем. х 5 години  
Вежби I циклус студии ДДМ:  
Орална хирургија – клиника (0+2), 12 сем. 2019, 
2020, 2021, 2022, 2023 (2х15х0,03)х 5 

    6,75 
 
 
 

4,5 

  5 Консултации со студенти во рамките на 
здравствено-клиничка практика  5 x 0,2 

1,0 

6 Ментор и едукатор на здравствена едукација 
(специјализанти) (2019-2023)  (3x0,08)х 5 

1,2 

7 Одржување менторска настава за здравствена 
клиничка практика 2019-2023 (3x 0,06)х5 

0,9 

8 Пакет-материјали за одреден предмет 
Изработка на компјутерски модел на испитни 
прашања за прв циклус студии ДДМ 
Орална хирургија – претклиника и Орална 
хирургија, 2019 година (2x1). 

2,0 

9 Интерна скрипта од предавања по предметот 
Орална хирургија за ДДМ:  
Локални анестезии, атипични екстракции, 
претпротетска хирургија, ургентни состојби и 
ризични пациенти во денталната пракса 

4,0 

10 Настава во школи и работилници 
(раководител)  
- Примена на инфилтративни терминални 
анестезии во современата дентална пракса 
2022. 
- Примена на инфилтративни терминални 
анестезии во современата дентална пракса 
2023. 
 
Настава во школи и работилници (учесник) - 
Курс за Impla системите, „Велидент трејд“ и 
„Schutz dental group“, 2019 

 
 

1,5 
 
 

1,5 
 
 
 

1,0 

11 Член на комисија за оцена или одбрана на 
докторски труд 

0,7 

12 Позитивно рецензиран универзитетски 
учебник – автор 

 
8,0 

 Вкупно  49,8 

 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. број Назив на активноста: Поени 

 Одбранета докторска теза:  
,,Валоризација на клиничко-тераписките 
атрибути на ултрасоничната наспроти 
конвенционалната ретропрепарација - in vivo 
студија“ на Стоматолошки факултет при 
Универзитет „Св Кирил и Методиј“ во Скопје, 
2009 година. 
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 Одбранета магистерска теза: 
,,Морфолошката диспозиција на апикалните 
варијации на каналниот систем кај хуманите 
максиларни премолари, ендодонтско, орално-
хируршки тераписки проблем“ Стоматолошки 
факултет при Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ 
во Скопје, 2003 година. 

 

1 Труд со оригинални научни резултати, објавен во 
научно списание во кое трудовите што се 
објавуваат подлежат на рецензија и кое има 
меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат 
членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две 
третини од вкупниот број на членови. *5 
 
Gjorovska Maja, Kacarska Marina, Bajraktarova, 
E., Gerasimova, S. Epulis fissuratum – clinical 
doctrine in the selection of different surgical 
techniques. JMS, 2019; 2(1):24-28. 
 
Kacarska, M. Periapical surgery: the issue of 
retrograde obturation. JMS, 2022, 5 (1):132-144. 
 
Kacarska, M. A rare case of osteoid osteoma in 
mandible mimicking a periapical inflammatory 
lesion. JMS, 2021;4(2):129-134. 
 
Kacarska, M. Coronectomy, an alternative to 
surgical extraction of deeply impacted mandibular 
third molar. – a case report. Macedonian Dental 
review, 2020; 43 (3): 110-116. 
 
Kacarska, M. Torus palatinus. Clinical aspects and 
therapeuthic strategy. Macedonian Dental Review, 
2020; 43 (3): 117-122. 
 
Kacarska, M., Gjorovska, M., Peeva, M. Evaluation 
of root anatomy and canal morphology of maxillary 
second premolars. Macedonian Dental Review, 2018 
(4) str. 120 – 125. 
 
Angeleski, S., Karamanov, I., Kacarska, M, Idoska, 
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2 Ментор на докторски труд 5 
3 Учесник во национален научен проект 3 

  4 Рецензија на научен/стручен труд 0,8 
5 Пленарно предавање на научен/стручен собир со 

меѓународно учество 
Екстензивни периапикални инфламаторни 
лезии како дијагностички и прогностички 
предизвик. 9. Конгрес МСД, Охрид, 2022 година. 
 

 
 
 

3 

6 Учество на научен/стручен собир со реферат 
- постер 

0,5 

7 Апстракт објавен во зборник на конференција 
-меѓународна 

2,0 

 Вкупно 47,3 

 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  

Ред. 
број 

Назив на активноста: 
 

Поени 

1 Поглавје во книга 
Автор 

3 

2 Експертски активности: евалуација, стручна 
ревизија, супервизија, технички извештаи, вешт наод и 
мислење, стручно мислење, проценка на капитал, 
систематизација, методологија 
-Рецензент на Macedonian Dental review  
-Рецензент на Journal of morphological sciences 
- Член на Комисија за полагање на предиспитен 
специјалистички колоквиум и специјалистички испит 
2019, 2020, 2021, 2022, 2023 

      
 
 
 

1 
1 
 

5 

3 Завршена специјализација во областа на 
медицинските науки и здравството 

2 

 Вкупно  12 

   

Дејности од поширок интерес  
    1 Координатор на студиска програма 1 

2 Модератор на сесија од орална хирургија, 9. Конгрес на 
стоматолозите на Македонија со меѓународно учество, 
Охрид, 2022. 

1 

3 Модератор на меѓународна стручна конференција 
организирана од ЗОХМ, 18.5.2019 година.  

1 

4 Награди за научни достигнувања од струкова 
организација  
- Самостоен: Пофалница од Стоматолошкиот факултет 
по повод јубилејот 60 години постоење (2019) 
 

 
 

3 

5 Учество во комисии и тела на државни и други органи 
(*1 )  
Член на Испитна комисија за полагање на државен 
испит при СКМ во 2022 

 
 

1 
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Член на Колегиум за втор циклус студии 
Член на Советот на III циклус 
Член на Научен одбор 
Член на Рецензентска комисија за оценка на 
научноистражувачки проект 2020, 2023. 

1 
1 
1 
 

2 

 Вкупно 12 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА 
ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ 

 
Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 49,8 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 47,3 

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ   
24,0 

  ВКУПНО 121,1 

 
РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

 
Проф. д-р Марија Пеева Петреска, с.р. 
Проф. д-р Борис Величковски, с.р. 
Проф. д-р Сашо Еленчевски, с.р. 
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Вонр. проф. д-р Едвард Јанев  
 
1.БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 

 
 Д-р Едвард Јанев, вработен на Клиниката за орална хирургија ЈЗУ 

Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св.Пантелејмон“ во Скопје, е роден на 
23.9.1972 година во Скопје. Средно образование завршил во Скопје, во МУЦ ,,Д-р Панче 
Караѓозoв“.  

Доктор-стоматолог: Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје,  
Стоматолошки факултет-Скопје, во 1995 година дипломира со среден успех 9,53. 

Магистер на стоматолошки науки од областа на оралната хирургија:  
Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Стоматолошки факултет – Скопје, со 
магистерски труд „Рендгенолошка евалуација на коскениот ткивен одговор на вилиците 
по апликација на алопластични материјали“ во 2004 година. 

Доктор на стоматолошки науки: Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје, Стоматолошки факултет – Скопје, со докторска дисертација под наслов: 
„Импликација на континуираната антитромбоцитна терапија врз интраоперативното и 
постоперативното крвавење при изведувањето на оралнохируршкте интервенции“ во 
2012 година. 

Кандидатот активно се служи со англиски, србски и хрватски јазик. 
Работно искуство: Во периодот по дипломирањето во 1995 година стажирал на 

Стоматолошкиот клинички центар „Св. Пантелејмон“, по што го положил стручниот 
испит и заминал на отслужување на воениот рок во АРМ. Во 1996 година се запишал на 
постдипломски студии по предметот Орална хирургија на Стоматолошкиот факултет во 
Скопје. Првото вработување го остварил во 1998 година на неопределено време, како 
клинички лекар на Стоматолошкиот клинички центар, на Клиниката за орална 
хирургија. Истата година ја започнал специјализацијата од областа орална хирургија, а 
во 2000 година ја завршил истата и се здобил со звањето специјалист по орална хирургија.  

Во звањето помлад асистент на Катедрата за орална хирургија бил избран во 
2000 година. Во звањето постар асистент на Катедрата за орална хирургија бил избран во 
2004 година, a во 2007 година бил реизбран за асистент на истата катедра. Во звањето 
научен соработник на Катедрата за орална хирургија при Стоматолошкиот Факултет, 
УКИМ, Скопје, избран е 14.5.2014 година, а потоа е избран во звањето доцент. 

Во моментот, кандидатот е вонреден професор на Катедрата за имплантологија 
и орална хирургија при Стоматолошкиот факултет во Скопје.   

 
1. Научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатот  

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ  
Од 2000 година преку изведување на практични вежби по Орална хирургија 

активно работи на едукација на студентите по стоматологија– Орална хирургија 
претклиника (2+3) 2000-2003; Орална хирургија клиника (2+3) 2000/2003; Орална и 
максилофацијална хирургија (1+3) 2003-2013; Орална и максилофацијална хирургија II 
(3+4) 2003-2013; Орална и максилофацијална хирургија (1+3), Орална и 
максилофацијална хирургија II (3+4), 2006/2007 и Анестезиологија со реанимација (1+1) 
. 

Вежби I циклус студии: Орална хирургија – претклиника (1+2)2013, зимски 
семестар. 

Во моментов, кандидатот вонреден професор д-р Јанев ја изведува следната 
настава на прв циклус студии: 
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Дентална имплантологија (ДДМ)11 семестар (30+30) 2019, 2020, 2021, 2022, 
2023. 

Ургентни состојби и ризични пациенти во денталната пракса (ДДМ)7 семестар 
(30 часа) 2019, 2020, 2021, 2022, 2023. 

Претклиничка орална хирургија (ДДМ), 7 семестар (30+30) 2019, 2020, 2021, 
2022, 2023. 

Орална хирургија, 8 семестар (ДДМ) (15+45) 2019, 2020, 2021, 2022, 2023. 
Орална хирургија, 9 семестар (ДДМ) (15+30) 2019, 2020, 2021, 2022, 2023.  
Орална хирургија, 10 семестар (ДДМ) (15+45) 2019, 2020, 2021, 2022, 2023. 
Орална хирургија, (ССС ОХ) 6 семестар (30+15) 2019, 2020, 2021, 2022, 2023. 
Дентална имплантологија, (ССС) 6 семестар (15 часа)  2019, 2020, 2021, 2022, 

2023. 
Контрола на преносливи инфекции во стоматологијата (ССС), 3 семестра (15 

часа) 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 
Анатомија со дентална морфологија, (ССС), 1 семестар (45+45),  2019, 2020, 2021, 

2022, 2023. 
Кандидатот одржува и настава за втор циклус студии: 
Изборен блок 5-Имплантологија (втор циклус стручни студии: Дентална 

медицина) Оралнохируршки аспекти во имплантологија (30+45 ч) и Дентална 
имплантологија во отежнати анатомски услови(15+30 ч); 

Биоматеријали во стоматологија (45 ч) (втор циклус магистерски студии); 
Периоперативни аспекти на имедијатната и одложена постава на импланти (30 

ч) (втор циклус магистерски студии); 
Орално-хируршки аспекти на акутната одонтогена инфекција во орофацијалната 

регија (30ч) (втор циклус магистерски студии). 
Одржува и вежби: 
Вежби на I циклус студии ДДМ:  
Oрална хирургија – претклиника (1+2),VII сем. 2019, 2020, 2021 г., 2 групи.  
Вежби I циклус студии ДДМ:  
Орална хирургија – клиника (2+3), VIII сем. 2013-2022 г.,2 групи. 

Вежби I циклус студии ДДМ: Орална хирургија – клиника (1+3), IX сем. 2019-
2023 г., 2 групи.  

Вежби I циклус студии ДДМ: Орална хирургија – клиника (1+3), X сем. 2019-2023 
г., 2 групи,  

Вежби - Имплантологија, стоматолози, XI семестар (30+30), (2019, 2020, 2021, 
2022, 2023 г.) 2 групи. 

 
Автор е и на дел од испитните прашања на Катедрата за орална хирургија, 

анестезија и имплантологија (2003, 2004, 2005, 2006, 2007) при изготвување на 
програмата на ЕКТС.   

Од 2015 кандидатот одржува предавања за одделни теми по предметот Орална 
хирургија и дентална имплантологија, исто така, одржува и менторска настава на втор и 
трет циклус студии, а бил ментор и на студентски теми по орална хирургија. 

Дел е и од повеке работилници и школи, како раководител или како учесник: 
Во 2011 година на Стоматолошки факултет – Скопје го организира и активно 

учествува на едукативниот семинар по имплантологија, под покровителство на МегаГен 
(MegaGen). 

Во јуни 2016, во Охрид, бил раководител на практично-едукативна работилница 
во организација на IMPLA на Прв конгрес на Здружение на специјалисти по 
стоматолошка протетика. 
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Учесник е на повеќе школи и работилници: 
-Во 2001 година партиципирал на курс по остеологија-орална имплантологија во 

Барселона, Шпанија, запознавајќи се со основните и фундаменталните услови, фактори 
и критериуми за денталните импланти и примена на алопластичните материјали во 
оралната имплантологија.  

 -Во 2002 година учествува на курсот за примена на коскени графтови и 
алопластични материјали на Медитеранскиот конгрес за орална имплантологија во 
Грција, Крф. 

 -Во 2004 година во Бремен, Германија, партиципира на Меѓународниот курс по 
имплантологија организиран од Оралтроникс (Oraltronics), каде што преку предавања и 
практична работа на модели се запознава со трите различни типови на импланти и 
имплантолошки системи. 

– Во 2004 година на Клиниката за орална хирургија при СКЦ „Св. Пантелејмон“ 
во Скопје зема активно учество на интензивен курс по имплантологија под водство на д-
р Пиере Винкелман (Dr. Pierre Winkelmann), од фирмата „Оралтроникс“ (Oraltronics). 

– Во 2005 година учествува на 11. Меѓународниот симпозиум за имплантологија 
во Дрезден, Германија, организиран од „Фриадент“ (Friadent), запознавајќи ги најновите 
Фриалит (Frialit) и Анкилос (Ankylos) импланти и имплантолошки системи.  

– Во 2007 година под покровителство на фирмата „БиБ Дентал“ (B&B Dental) 
партиципира активно во напредниот курс за имплантологија воден од проф д-р Клаудио 
Банзи (Prof. D-r. Klaudio Banzi). 

 – Во Скопје, 2008 година, учествува во курсот за постава на мини импланти, 
наменети за анкараза во ортодонцијат, под водство на д-р Томас Лец (Dr.Tomas Lec) од 
фирмата „Дентаурум“ (Dentaurum). 

– Во Росбах-Франфуркт, Германија, во 2009 година партиципира на курсот за 
тродимензионално планирање на постава на импланти 3Д-навигација, организирано од 
„Шутз Дентал“ (Schutz Dental). 

– Во 2011 година на Стоматолошки факултет во Скопје го организира и активно 
учествува на едукативниот семинар по имплантологија под покровителство на „МегаГен“ 
(MegaGen). 

 – Во 2012 година учествува на едукативен курс/работилница под наслов: 
„Различни аугментативни техники со автологни коскени графтови и коскени 
субституенти во третманот на атрофиран алвеоларен гребен“, воден од Наташа Хрен, 
Словенија. 

– Во април 2012 година учествува на курс/работилница за пародонтална 

хирургија под наслов: „Мукографтови при мекоткивни рецесии – тунел-техника“ воден од 
д-р Танасковиќ, Србија. 

– Во ноември 2013 година учествува на курс по орална имплантологија, 
организиран од фирмата „Straumann“, под водство на проф. д-р Алекса Марковиќ, Србија 
и Давид Диас, Белгија. 

– На 16 ноември 2013 година присуствува на курс по 3-Д техники за блок 
графтирање во Монтањана, Италија под водство на д-р Микеле Џакоти.  

 
НАУЧНOИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 
Вонр. проф. д-р Едвард Јанев автор е на монографија под наслов: „Современи 

концепти во третманот на пациенти со континуирана антитромбоцитна терапија“ од 2016 
година.  

Автор и коавтор е на објавени стручно-научни трудови во домашни и странски 
часописи. Со усмени или постер-презентации учествувал на конгреси во земјата и во 
странство, но и како предавач на симпозиуми и семинари за континуирана едукација. 
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Во 2004 година како млад истражувач учествувал во национален 
научноистражувачкиот проект под раководство на проф. д-р С. Костовска со наслов: 
„Фибринолитичка активност на крвта кај пациенти со орално-хируршки интервенции“.  

Учесник е во меѓународни проекти:  
– USAGE OF BONE SUBSTITUES GRAFT MATERIALS: AUTOGENOUS BONE, 

ALLOGRAFTS AND ALLOPLASTIC MATERIALS, на Клиниката за орална и 
максилофацијална хирургија при Универзитетот во Анкара, во 2003 год.  

– Во 2015 год. Куки, А., Пеева, М., Јанев, Е. и Велевска, Д., учествуваат во 
меѓународниот научноистражувачки проект под наслов: „Коскена агументација на 
виличните коски со нова генерација на композитни коскени супституенси“. 

- Вонр. проф. д-р Едвард Јанев во овој момент е член на научноистражувачкиот 
проект на тема: Присуство на кандида видовите во оралниот микробиом и нивно влијание 
врз зараснување на екстракционите алвеоли. Перспективи во модулирање на 
постоперативниот морбидитет со регенеративни орофарингеални раствори.  

 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  
Вонр. проф. д-р Јанев за првпат во Македонија ја воведува методата на 

екстракција на заби кај пациенти со антитромбоцитна терапија без прекинување на 
истата со намалување на ризикот од тромбоемболички испади и третирање на 
хеморагичните компликации преку воспоставување на локални мерки за хемостаза. 
Воведува тродимензионално планирање на постава на импланти 3Д-навигација и 3-Д 
(тродимензионални) техники за блок графтирање. 

Кандидатот бил коавтор на книга од стручна област: 
– Дијагностички и тераписки протоколи, издадена од Стоматолошка комора на 

Македонија,Скопје 2010. 
Како и коавтор на  поглавје во книга: 
-Современи дострели, Стоматолошки факултет – Скопје, 2009: Коскена 

аугментација во оралната хирургија; 
-Современи дострели, Стоматолошки факултет – Скопје, 2009: Современи 

имплантолошки тераписки модалитети во оралната хирургија. 
Вонр. проф. д-р Едвард Јанев обавил студиски престој во странство, и тоа во од 

февруари 2003, до август 2003, на Клиниката за орална и максилофацијална хирургија 
при Универзитетот во Анкара, Турција, под менторство на Неџат Б. Сајан. 

 Во јуни 2015 година, обавил стручен престој во времетраење од 7 дена на 
Клиниката за имплантологија и орална хирургија на Универзитетот во Париз (Universite 
Paris Diderot), под менторство на проф. Патрик Мисика. 

Од 2010 година, како член на Управниот одбор на Здружението на специјалисти 
по орална хирургија при МСД, учествува во спроведување и реализирање на стручно-
научниот дел на Здружението.  

Од 2006 до 2009 година ја извршуваше функцијата раководител на Ноќна служба 
и Инфективниот оддел на Стоматолошкиот клинички центар „Св. Пантелејмон“.  

Од 2023 г. вонр. проф. д-р Едвард Јанев е делегат на Стоматолошка комора во 
Општина Центар. 

Доделени му се признанија од поширок интерес, како и награди од спортски 
активности. 

 
Оценка од самоевалуација 
Кандидатот вонр. проф. д-р Едвард Јанев доби позитивна оценка од анонимно 

спроведената анкета на студентите на Стоматолошкиот факултет. 
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Вонр. проф. д-р Едвард Јанев досега има изработено голем број трудови, но за 

овој конкурс ги  приложува следните:  
 

1. ORAL AND PERIODONTAL CHANGES IN CANNABIS USERS  
ОРАЛНИ И ПАРОДОНТАЛНИ ПРОМЕНИ КАЈ КОРИСНИЦИ НА КАНАБИС 
Toshevska, S.1 , Janev, E.2 , Redjep, E.3 , Pandilova, M.4 /132 Macedonian Dental Review. 
ISSN 2545-4757, 2018; 41 (4): 132-135. 

 
2. A LARGE DENTIGEROUS CYST OF THE MANDIBLE – A CASE REPORT  

 
ГОЛЕМА ФОЛИКУЛАРНА ЦИСТА ВО МАНДИБУЛАТА – ПРИКАЗ НА СЛУЧАЈ Peeva-
Petreska, M.¹, Kotevska, K.², Gigovska-Arsova, A.³, Janev, E.¹, Dzipunova, B.4 / 
Македонски стоматолошки преглед. ISSN 2545-4757, 2018; 41 (1-2): 25-29. 
 

3. ORAL-HYGIENE PRACTICES IN STUDENT POPULATIONIN SKOPJE AND  OSLO 
Mindova, S., Kokolanski, V., Ristoska, S., Stefanovska, E., Mitic, K., Apostolova, G., Janev, 
E., Grozdanovski, S. 
Macedonian Dental Review 2019;42(3)89-93. 
 

4. MULTI UNIT ABUTMENTS RECOMMENDED IN PROSTHETIC AND SURGICAL 
IMPLANTOLOGY TREATMENT (CASE REPORT)  
Janev Edvard , Redzep, E., Janeva, N., Mindova, S. 4 /JMS 2020; 3 (1):65-72 
а. Во овој труд авторите го опишуваат значењето на multi unit абатментите во 
денталната имплантологија како иновативен сегмент во хируршката и протетската 
фаза на реконструкција и рехабилитација, чија што примена сигнификантно го 
подобрува ефектот на хируршки поставените импланти. Целта на оваа презентација е 
прикажување на клинички случај на ангулирано позиционирање на дентален 
имплант во постериорна максила поради близина на максиларниот синус, на кој 
подоцна се поставува multi unit абатмент со кој се постигнува идеален паралелитет, 
како би можело да се изведе адекватно адаптирање на протетската фиксна изработка. 
Авторите го истакнуваат ефектот на овие абатменти како преферабилен метод на 
работа со кој се постигнуваат  високофункционални и  естетски резултати. 
б.Трудот има стручно-апликативно значење.    
 

5. COMPOUND ODONTOMA IN CHILDHOOD POPULATION (CASE REPORT)  
Janev, Edvard, Redzep, E., Kanurkova, L., Tosevska, S. 4 /JMS 2020; 3 (1):73-78 
а. Во овој труд авторите го опишуваат одонтомот како асимптоматска бавнорастечка 
неоплазма во детската возраст која е најчесто поврзана со перзистенција на 
нееруптираните или импактираните заби. Морфолошки можат да бидат комплексни 
или едноделни. Авторите прикажуваат случај на 13-годишно дете со мешовита 
дентиција каде што изостанува ерупцијата на  максиларнот канин и првиот премолар 
заради присутна туморозна формација потврдена на рендгенолошкиот наод. По 
хируршкото отстранување на формацијата, патохистолошкиот наод ги потврдил 
сомневањата за постоење на одонтом. Преку оваа студија авторите го истакнуваат 
значењето на раната дијагностика на овие бенигни промени, како би можело да се 
превенираат евентуалните малоклузии и други ортодонтски аномалии. 
б. Трудот има стручно апликативно значење.  
 

6. FULL ARCH REHABILITATION WITH 4 DENTAL IMPLANTS (CASE REPORT)  
Janev, Edvard, Josifov, D., Janeva, N. /JMS 2020;3(3): 31-39 
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а. Авторите прикажуваат решавање на тотална анодонција во максила преку 
мултидисциплинарен пристап во кои се вклучени пародонтално, хируршко и 
протетско третирање на пациентите во неколку циклуси. Целта на овој труд е да се 
прикаже изработка на едноделна фиксна протетска конструкција поддржана од 
вкупно четири  двофазни ендоосеалини импланти. Авторите посебно го потенцираат 
значењето на multi unit абатментите во вакви клинички случаи кои значително го 
олеснуваат и поедноставуваат протетскиот и хируршкиот третман, исполнувајќи ги 
при тоа функционалните и естетски принципи. Воведувањето на  оваа нова метода во 
денталната имплантологија авторите го сметаат за револуционарен момент во  
постигнувањето на современи постулати во поглед на бројот и распоредот на 
имплантите кај пациентите со тотална беззабост. 
б. Трудот има стручно-научен придонес. 
 

7. HYALURONIC ACID: A PROMISING MEDIATOR FOR PERIODONTAL REGENERATION 
ХИЈАЛУРОНСКА КИСЕЛИНА-ВЕТУВАЧКИ МЕДИЈАТОР ЗА ПАРОДОНТАЛНА 
РЕГЕНЕРАЦИЈА Toshevska, S., Pandilova, M., Redjep, E., Janev, E. , Mindova, S., 
Gorgieva-Trpevski, D., Angelovski, B., Omerov, E. /Macedonian Dental Review. ISSN 2545-
4757, 2020; 43(3): 100-109 
 

8. AUTOGENOUS DENTIN GRAFTING OF OSSEOUS DEFECTS DISTAL TO MAXILAR 
SECOND MOLARS AFTER EXTRACTION OF IMPACTED THIRD MOLARS  
Bunjamin Xhaferi ,M.P.Peeva, E. Janev, D. Josifov, S. Rogoleva, L. Murtezai, A. Xheladini, 
B. Roci. APOLONIA 43-44 • pg. 65-72, May 2021 
а. Оваа публикација опишува примена на автологен коскен графт како алтернативен 
коскен супституенс користен за пополнувањето на коскените дефекти во доменот на 
реконструктивната и регенеративната стоматологија. Авторите презентираат 
клинички случај за добивање на материјал за графтирање преку мелење на претходно 
екстрахиран импактиран трет молар и поставување на дентинскиот графт на местото 
на осеалниот дефект во регија на максиларен втор молар. Целта на оваа презентација 
претставува опишување на методологијата и постапката на обработување на забите по 
екстрахирањето, нивната хемиска и механичка секција, како и апаратот кој се користи 
за оваа намена. Посебен осврт авторите даваат на ова истражување дека дентинскиот 
автологен графт материјал ги поседува остеокондуктивните карактеристики, како и 
алопластичните коскени супстиутенси, со таа разлика што овде примената има 
дополнително повеќе практично и поекономично значење. 
б. Трудот има стручно-научен придонес. 
 

9. ТHE EFFECT OF HYALURONIC ACID ON PERIODONTAL ATTACHMENT GAIN 
DURING 
GUIDED BONE REGENERATION 
Toshevska, S., Pandilova, M., Janev, E., Redjep, E., Mindova, S., Georgieva, Lj. Macedonian 
Dental Review. ISSN 25454757, 2022; 45 (3): 98102 
 

10. КОМБИНАЦИЈА НА β-TCP  СО  PRF ВО ТРЕТМАНОТ НА КОСКЕНИ ДЕФЕКТИ 
Јанев Едвард, Величковски, Борис, Петреска-Пеева, Марија, Јосифов, Даниел, 
Тошевска, Симона. 8. Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно 
учество, Охрид, 2018. 
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11. КОМПЛИКАЦИИ ВО ИМПЛАНТНАТА ХИРУРГИЈА – ПРИЧИНИ И ТРЕТМАН 
Марија Пеева-Петреска, Даниела Велеска-Стевковска, Едвард Јанев. 8. Конгрес на 
стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, Охрид, 2018 
 

12. ХИРУРШКИ ТРЕТМАН НА ИМПАКТИРАНИ ПРЕКУБРОЈНИ ЦЕНТРАЛНИ 
ИНЦИЗИВИ – ПРИКАЗ НА СЛУЧАЈ 
Даниел Јосифов, Филип Конески, Едвард Јанев, Кристина Митиќ, Симона Тошевска 
8. Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, Охрид, 2018 
 

13. РЕГЕНЕРАТИВЕН ФЛАП СО КОСКЕН ГРАФТ МАТРИКС – STICKY BONE 
Тошевска, С., Јанев, Е., Пандилова, М., Јосифов, Д., Миндова, С. 8. Конгрес на 
стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, Охрид, 2018 
 

14. APPLICATION OF ELECTROCAUTERY IN THE TREATMENT OF GINGIVAL 
ENLARGEMENT (CASE REPORT) 

1. Mindova, S., Stefanovska, Ristoska, Janev, E., Toshevska S. 
Second International Congress for oral surgery and implantology & 14th European 
Symposium of BDZI EDI 
 

15.  MULTI UNIT ABUTMANTS RECOMMENDED IN PROSTHETIC AND SURGICAL 
IMPLANTOLOGY TREATMENT, Јанев, Е., Second International Congress for oral surgery and 
implantology & 14th European Symposium of BDZI EDI 
 
16.ВЛИЈАНИЕТО НА TARTAR PROTECTION ВО РЕДУКЦИЈАТА НА ДЕНТАЛНАТА 
ПЛАК АКУМУЛАЦИЈА 

Миндова, С., Ристоска, С., Стефановска, Е., Дирјанска, К., Јанев, Е., Тошевска, С., 
Ангелoвски, Б. 9. Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, 
Охрид, 2022 
 

17.ФЛОРА РАСТВОРОТ – ПАРТНЕР ВО ТРЕТМАНОТ НА HALITOZATA  
Миндова, С., Ристоска, С., Стефановска, Е., Митиќ, К., Јанев, Е., Тошевска, С., Бојан 
Ангелески. 9. Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, 
Охрид, 2022. 

 
18.ХИЈАЛУРОНСКАТА КИСЕЛИНА КАКО НОВ МЕДИЈАТОР ВО РЕГЕНЕРАТИВНАТА 
СТОМАТОЛОГИЈА, Јанев, Е. 9. Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно 
учество Охрид 2022 

а. Во овој научноистражувачки труд авторот го истакнува значењето на 
хијалуронската киселина како алтернативна средина во областа на регнеративната и 
реконструктивната стоматологија. Цел на оваа презентација претставува 
потенцирањето на биолошките карактеристики на хијалуронската киселина, 
комбинирањето со различни видови на коскени супституенси, како и апликативната 
вредност преку презентирање на неколку клинички случаи. Авторот ја прикажува 
употребата на хијалуронската киселина во комбинација со графт материјали во 
третман на коскени дефекти во пародонталната хирургија, подигнување на подот на 
максиларниот синус, третман на периимплантити, цистични дефекти и презервација 
на алвеолите по екстракции. Како нов медијатор, авторот истакнува дека 
хијалуронската киселина сè повеќе го проширува полето на индикации во областа на 
имплантологијата, оралната и максилофацијалната хирургија. 
б. Трудот има стручно-научен придонес. 
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19.CANDIDA ALBICANS: CAN IT BE A PERIODONTAL PATHOGEN? 

Mitikj, K., Stefanovska, E., Janev, E., Gavrilovikj, I., Georgievska Jovanovska.  
9. Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, Охрид, 2022 
 
20. ОРАЛНОХИРУРШКИ АСПЕКТИ КАЈ ПАЦИЕНТ СО РЕТКИОТ КОРНЕЛИА ДЕ 

ЛАНГСИНДРОМ (ПРИКАЗ НА СЛУЧАЈ)  
Јосифов, Д., Јанев, Е. 9. Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно 
учество, Охрид, 2022. 
 
21. GUIDE BONE REGENERATION AND MULTIPE SCLEROSIS (CASE REPORT) 
Dr.Uran Halimi PhD., Prof.Dr.Janev Edvard, Dr.Bylbyl Recica PhD, Dr.Selim Baftiu 
TKSHM, Tirana, 19-21 November 2021. 
а. Во овој труд авторите го опишуваат процесот на насочена ткивна регенерација како 
метода за превенција на алвеоларниот гребен од ресорпција или постапка за 
зголемување на коскениот фундамент, како би можело да се пристапи кон 
имплантолошка рехабилитација.Тие ја посочуваат автологната коска како златен 
стандард во процесот на графтирање заради добрата васкуларизација и остеогенскиот 
потенцијал. Целта на авторите  е да прикажат клинички случај на 50-годишна 

пациентка со мултипна склероза на која ѝ е потребна аугментација, како би се 
овозможил фикснопротетски третман поддржан од импланти. По добиена согласност 
од невролог, лабораториски анализи и премедикација кај пациентката е направена 
насочена ткивна регенерација со употреба на коскен супституенс и колагена мамбрана 
во максилата. Девет месеци подоцна поставени се дентални импланти во двете 
вилици и фиксно-протетски супраструктури. 
б. Tрудот има стучно-научен придонес. 
 
22. BONE-HEALING CAPACITY OF HIGH MOLECULAR HYALURONIC ACID (HA) 

COMBINED WITH XENOGRAFT 
Janev, E. 26 Bass Congress, 11-14 May 2023, Skopje 
а. Во оваа презентација авторот демонстрира употреба на нов тип материјал за 
графтирање, составен од хијалуронска киселина помешан со ксенографт во третманот 
на коскените дефекти. Целта на овој труд претставува јасно дефинирање на 
индикациите за употреба на овој вид коскен супституенс, опишување на начинот на 
подготвување на смесата, интеракцијата на гранулите од ксенографтот со 
хијалуронската киселина и начинот на апликација. Авторот потенцира дека на овој 
начин добива  материјал погоден за моделирање со можност за хомогенизација и 
презервација на гранулите од ксенографтот, истакнувајќи ги предностите за употреба 
во клиничката пракса. Прикажани се неколку различни клинички случаи на 
аугментација на максиларниот синус, коскени дехисценци, периимплантити и 
третман на цистични дефекти, каде што овој материјал успешно ја иницира и 
потенцира коскената регенерација и репарација. Авторот истакнува дека 
комбинацијата на хијалуронската киселина со ксенографтот претставува сериозно 
конкурентен материјал промовиран со сите свои атрибути и предности, како нов 
потентен фактор во регенеративната стоматологија. 
б. Трудот има стручно-научен придонес. 
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат: Едвард Јордан Јанев          
                     (име, татково име и презиме) 
Институција: Стоматолошки факултет – Скопје, Универзитет „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје 
                       (назив на факултетот/институт) 
Научна област: орална хирургија      

 
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – РЕДОВЕН 

ПРОФЕСОР/ НАУЧНО ЗВАЊЕ – НАУЧЕН СОВЕТНИК 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите 
на прв и втор циклус за секој циклус посебно, 

односно има остварено просечен успех од најмалку 
8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и 

вториот циклус * 
 

Просечниот успех на прв циклус изнесува: 9.53. 
   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 9.14. 

Просечниот успех изнесува __________за 
интегрираните студии. 

да 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област 
за која се избира 
Назив на научната област: стоматологија, поле: 
орална хирургија  
Докторска дисертација под наслов:  
„Импликација на континуираната антитромбоцитна 
терапија врз интраоперативното и постоперативното 
крвавење при изведувањето на оралнохируршкте 
интервенции“ во 2012 година 

да 

3 Објавени најмалку шест рецензирани научни труда ** 
во референтна научна публикација согласно со ЗВО 
во последните пет години пред објавувањето на 
конкурсот за избор 

 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во 
најмалку една електронска база на списанија со 
трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation 
Report, SCImago Journal Rank или друга база на 
списанија која ќе ја утврди Националниот совет за 
високо образование 
1. Назив на научното списание: Journal of 
Morphological Sciences 2020; 3 (1):65-72 

да 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

2. Назив на електронската база на списанија: SJR 
(SCImago Journal Rank):0,123 
3. Наслов на трудот: MULTI UNIT ABUTMENTS 
RECOMMENDED IN PROSTHETIC AND SURGICAL 
IMPLANTOLOGY TREATMENT (CASE REPORT) 
4. Година на објава: 2020. 
 
1. Назив на научното списание: Journal of 
Morphological Sciences 2020; 3 (1):73-78 
2. Назив на електронската база на списанија: SJR 
(SCImago Journal Rank): 0,123 
   3. Наслов на трудот: COMPOUND ODONTOMA IN 
CHILDHOOD POPULATION (CASE REPORT)  
4. Година на објава: 2020. 

 
1. Назив на научното списание: Journal of 
Morphological Sciences 2020;3 (3):31-39  
2. Назив на електронската база на списанија: SJR 
(SCImago Journal Rank):0,123 
   3. Наслов на трудот: FULL ARCH REHABILITATION 
WITH 4 DENTAL IMPLANTS (CASE REPORT)  
4. Година на објава: 2020. 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое има меѓународен 

уредувачки одбор во кој учествуваат членови од 
најмалку три земји, при што бројот на членови од 
една земја не може да надминува две третини од 

вкупниот број на членови 
 

1. Назив на научното списание: Macedonian Dental 
Review ISSN 2545-4757, 2018; 41 (4): 132-135. 

2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, 
број и припадност по земји): Македонија 9, Хрватска 7, 
Бугарија 6, Словенија 2, Турција 1, Норвешка 1, В. 
Британија 1, САД 1. 

3. Наслов на трудот:  ORAL AND PERIODONTAL 
CHANGES IN CANNABIS USERS 
ОРАЛНИ И ПАРОДОНТАЛНИ ПРОМЕНИ КАЈ 
КОРИСНИЦИ НА КАНАБИС 

4. Година на објава: 2018. 
 

 1. Назив на научното списание: Macedonian Dental 
Review ISSN 2545-4757, 2018; 41 (1-2): 25-29. 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број 
и припадност по земји): Македонија 9, Хрватска 7, Бугарија 
6, Словенија 2, Турција1, Норвешка 1, В. Британија 1, САД 1. 

да 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

3. Наслов на трудот: A LARGE DENTIGEROUS CYST OF 
THE MANDIBLE – A CASE REPORT  
ГОЛЕМА ФОЛИКУЛАРНА ЦИСТА ВО 
МАНДИБУЛАТА- ПРИКАЗ НА СЛУЧАЈ  
4. Година на објава: 2018. 

 
1. Назив на научното списание: Macedonian 

Dental Review 2019;42(3)89-93. 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, 

број и припадност по земји): Македонија 9, Хрватска 7, 
Бугарија 6, Словенија 2, Турција1, Норвешка 1, В. Британија 

1, САД 1. 
3. Наслов на трудот: Oral-hygiene practices in 

student population in Skopje and Oslo  
4. Година на објава: 2019. 

 
1. Назив на научното списание: Macedonian 

Dental Review ISSN 2545-4757, 2020; 43(3): 100-109 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, 

број и припадност по земји): Македонија 9, Хрватска 7, 
Бугарија 6, Словенија 2, Турција1, Норвешка 1, В. Британија 

1, САД 1. 
3. Наслов на трудот:  HYALURONIC ACID: A 
PROMISING MEDIATOR FOR PERIODONTAL 

REGENERATION ХИЈАЛУРОНСКА КИСЕЛИНА-
ВЕТУВАЧКИ МЕДИЈАТОР ЗА ПАРОДОНТАЛНА 

РЕГЕНЕРАЦИЈА  
4. Година на објава: 2020. 

 
1.Назив на научното списание: Macedonian Dental 

Review ISSN 25454757, 2022; 45 (3): 98102 
2.  

Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји): Македонија 9, Хрватска 7, Бугарија 6, 

Словенија 2, Турција1, Норвешка 1, В. Британија 1, САД 1. 
3. Наслов на трудот:  ТHE EFFECT OF HYALURONIC 
ACID ON PERIODONTAL ATTACHMENT GAIN DURING 

GUIDED BONE REGENERATION 
5. Година на објава: 2022. 

 
1. Назив на научното списание: Journal of 

Dentistry Apolonija 43-44 • pg. 65-72, May 2021 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, 
број и припадност по земји): 37, Македонија 9, Хрватска 
4, Албанија 11, Косово 3, Босна и Херцеговина 1, Турција 

2, Италија 3, Германија 1, Швајцарија 1, Австрија 2. 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

3. Наслов на трудот: AUTOGENOUS DENTIN 
GRAFTING OF OSSEOUS DEFECTS DISTAL TO 

MAXILAR SECOND MOLARS AFTER 
EXTRACTION OF IMPACTED THIRD MOLARS 

4. Година на објава: 2021  
3.3 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 

подлежат на рецензија и кое е објавено во земја 
членка на Европската Унија и/или ОЕЦД 

1. Назив на научното списание: _________ 
2. Назив на членката на ЕУ/ОЕЦД________ 

   3. Наслов на трудот:  _____________ 
4. Година на објава: _____________ 

да 

3.4 Книга или дел од книга рецензирана и објавена во 
земја членка на Европската Унија и/или ОЕЦД  

1. Наслов на книгата: _________  
2. Назив на членката на ЕУ/ОЕЦД________  

3. Издавач, година и место на издавање/објавување: 
_____________ 

да 

3.5 Зборник на рецензирани научни трудови, 
презентирани на меѓународни академски собири 

каде што членовите на програмскиот или научниот 
комитет се од најмалку три земји 

 
1. Назив на зборникот: 8. Конгрес на стоматолозите 

од Македонија со меѓународно учество 
2. Назив на меѓународниот собир: 8. Конгрес на 

стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, 
Охрид, 2018 

3. Имиња на земјите: Србија, Хрватска, Турција, Португалија, 
Англија и Белгија 

   4. Наслов на трудот: КОМБИНАЦИЈА НА β-TCP  СО  
PRF ВО ТРЕТМАНОТ НА КОСКЕНИ ДЕФЕКТИ 

5. Година на објава: 2018. 
 

1. Назив на зборникот: 8. Конгрес на стоматолозите 
од Македонија со меѓународно учество 

2. Назив на меѓународниот собир: 8. Конгрес на 
стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, 

Охрид, 2018. 
3. Имиња на земјите: Србија, Хрватска, Турција, Португалија, 

Англија и Белгија 
   4. Наслов на трудот: КОМПЛИКАЦИИ ВО 

ИМПЛАНТНАТА ХИРУРГИЈА – ПРИЧИНИ И 
ТРЕТМАН 

5. Година на објава: 2018. 
 

да 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

Назив на зборникот: 8. Конгрес на стоматолозите од 
Македонија со меѓународно учество 

2. Назив на меѓународниот собир: 8. Конгрес на 
стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, Охрид 

2018 
3. Имиња на земјите: Србија, Хрватска, Турција, Португалија, 

Англија и Белгија 
   4. Наслов на трудот: ХИРУРШКИ ТРЕТМАН НА 
ИМПАКТИРАНИ ПРЕКУБРОЈНИ ЦЕНТРАЛНИ 

ИНЦИЗИВИ – ПРИКАЗ НА СЛУЧАЈ 
5. Година на објава: 2018. 

 
Назив на зборникот: 8. Конгрес на стоматолозите од 

Македонија со меѓународно учество 
2. Назив на меѓународниот собир: 8. Конгрес на 

стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, 
Охрид, 2018 

3. Имиња на земјите: Србија, Хрватска, Турција, Португалија, 
Англија и Белгија 

   4. Наслов на трудот: Регенеративен флап со коскен 
графт матрикс –Sticky bone 

5. Година на објава: 2018. 
 

1.Назив на зборникот: Second International Congress 
for oral surgery and implantology & 14th European 

Symposium of BDZI EDI 
2. Назив на меѓународниот собир: Second International 

Congress for oral surgery and implantology & 14th European 
Symposium of BDZI EDI 

3. Имиња на земјите: Америка, Хрватска, Србија, Англија 
4. Наслов на трудот: MULTI UNIT ABUTMANTS 

RECOMMENDED IN PROSTHETIC AND SURGICAL 
IMPLANTOLOGY TREATMENT 

5. Година на објава: 2020. 
1.Назив на зборникот: Second International Congress 

for oral surgery and implantology & 14th European 
Symposium of BDZI EDI 

2. Назив на меѓународниот собир: Second International 
Congress for oral surgery and implantology & 14th European 

Symposium of BDZI EDI 
3. Имиња на земјите: Америка, Хрватска, Србија, Англија 
4. Наслов на трудот: Application of electrocautery in 

the treatment of gingival enlargement(Case report) 
5. Година на објава: 2020. 

 
1.Назив на зборникот: 9 TKSHM  
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

2. Назив на меѓународниот собир: 9 TKSHM, Tirana 19-21 
November 2021 
3. Имиња на земјите: Албанија, Косово, Турција, Македонија 
4. Наслов на трудот: Guide bone regeneration and 
multipe sclerosis (case report) 
5. Година на објава: 2021. 
 
Назив на зборникот: 9. Конгрес на стоматолозите од 

Македонија со меѓународно учество 
2. Назив на меѓународниот собир: 9. Конгрес на 

стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, 
Охрид, 2022 

3. Имиња на земјите: Србија, Хрватска, Бугарија, Америка 
   4. Наслов на трудот: Влијанието на Tartar 

Protection во редукцијата на денталната плак 
акумулација 

5. Година на објава: 2022 
 
Назив на зборникот: 9. Конгрес на стоматолозите од 

Македонија со меѓународно учество 
2. Назив на меѓународниот собир: 9. Конгрес на 

стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, 
Охрид, 2022 

3. Имиња на земјите: Србија, Хрватска, Бугарија, Америка 
4. Наслов на трудот: Флора растворот партнер во 

третманот на halitozata 
5. Година на објава: 2022. 

 
Назив на зборникот: 9. Конгрес на стоматолозите од 

Македонија со меѓународно учество 
2. Назив на меѓународниот собир: 9. Конгрес на 

стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, 
Охрид, 2022. 

3. Имиња на земјите: Србија, Хрватска, Бугарија, Америка 
4. Наслов на трудот: ХИЈАЛУРОНСКАТА КИСЕЛИНА 

КАКО НОВ МЕДИЈАТОР ВО РЕГЕНЕРАТИВНАТА 
СТОМАТОЛОГИЈА 

5. Година на објава: 2022. 
 

Назив на зборникот: 9. Конгрес на стоматолозите од 
Македонија со меѓународно учество 

2. Назив на меѓународниот собир: 9. Конгрес на 
стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, 

Охрид, 2022. 
3. Имиња на земјите: Србија, Хрватска, Бугарија, Америка 

4. Наслов на трудот: CANDIDA ALBICANS: CAN IT BE 
A PERIODONTAL PATHOGEN? 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

5. Година на објава: 2022. 
 
Назив на зборникот: 9. Конгрес на стоматолозите од 

Македонија со меѓународно учество 
2. Назив на меѓународниот собир: 9. Конгрес на 

стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, 
Охрид, 2022 

3. Имиња на земјите: Србија, Хрватска, Бугарија, Америка 
4. Наслов на трудот: ОРАЛНОХИРУРШКИ АСПЕКТИ 

КАЈ ПАЦИЕНТ СО РЕТКИОТ КОРНЕЛИА ДЕ 
ЛАНГСИНДРОМ (ПРИКАЗ НА СЛУЧАЈ) 

5. Година на објава: 2022. 
 

Назив на зборникот: 26 Bass Congress 
2. Назив на меѓународниот собир: 26 Bass Congress, 11-14 May 

2023 Skopje 
3. Имиња на земјите: Грција, Турција, Србија, Хрватска, 

Македонија 
4. Наслов на трудот: BONE-HEALING CAPACITY OF 

HIGH MOLECULAR HYALURONIC ACID (HA) 
COMBINED WITH XENOGRAFT 

5. Година на објава: 2023. 
3.6 Преводи на капитални дела во области кои ги 

утврдува Националниот совет за високо образование 
и научноистражувачка дејност 

1. Наслов на преведеното капитално дело: _______ 
2. Датум на објава  _____________  

3. Издавач, место на издавање и година 

 

4 Објавен рецензиран учебник, монографија, 
практикум или збирка задачи од научната област за 

која се избира *** 
1. Наслов на учебникот, монографијата, 

практикумот или збирката задачи:  
 

1. Монографија 
„Современи концепти во третманот на пациенти со 
континуирана антитромбоцитна терапија“, Скопје, 

2016, CIP- Каталогизација во публикација, 
Национална и универзитетска библиотека „Св. 

Климент Охридски“, Скопје, 
615.273.53(035), 

616.31-085:615.273.53(035) 
ISBN 978-608-245-155-8 

               Место и година на објава: Скопје, 2016. 
2. Дијагностички и тераписки протоколи, 
Стоматолошка комора на Македонија, Скопје, 

да 
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број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
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2010. Книгата е рецензирана во Билтенот бр. 998 од 
15.12.2010 година – коавтор 

               Место и година на објава: Скопје, 2010. 
 

3. Современи дострели, Стоматолошки факултет, 
Скопје, 2009: 78-88 Пеева, М., Величковски, Б., 
Јанев, Е., Писевска, Н. Коскена аугментација во 

оралната хирургија-поглавје од книга 
Место и година на објава: Скопје, 2009. 

 
4. Современи дострели, Стоматолошки 
факултет, Скопје, 2009: 98-106  Јанев, Е., 

Величковски, Б., Пеева, М. Современи 
имплантолошки тераписки модалитети во оралната 

хирургија – поглавје во книга 
Место и година на објава: Скопје, 2009. 

 
Практикум по орална хирургија – во процес на 

подготовка на две поглавја: 
„Спроводни анестезии“ 

„Пациенти со ризик“ 
Скопје, 2023 во тек 

5 Претходен избор во наставно-научно звање – 
вонреден професор, датум и број на Билтен: 15 

февруари 2019, Билтен бр. 1186 
да 

6 Има способност за изведување на високообразовна дејност. да 
 

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

Проф. д-р Марија Пеева Петреска, с.р. 
Проф. д-р Борис Величковски, с.р. 
Проф. д-р Сашо Еленчевски, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-

СТРУЧНО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат: Едвард Јордан Јанев  
        (име, татково име и презиме) 
Институција: Стоматолошки факултет Скопје, Универзитет „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје 
                         (назив на факултетот/институтот) 
Научна област: орална хирургија 
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  
 

Ред. број Назив на активноста: Поени 

1 Одржување на настава  
 Одржување на настава (прв циклус):  
 Дентална имлантологија (ДДМ) 11 семестар 

(30+30) 2019,2020,2021, 2022, 2023 г. 
60 часа*0.04*5 години=12 

 
    12 

 Ургентни состојби и ризични пациенти во  
денталната пракса (ДДМ), 7  семестар (30ч), 
2019,2020, 2021, 2022, 2023 г. 
30 часа*0.04*5 години=6 

     
    6 

 Претклиничка орална хирургија (ДДМ) 7 
семестар 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 г. 
(30+30ч) часа 
60 часа*0.04*5 години=12 
Орална хирургија (ДДМ) 8 семестар, 2019, 
2020, 2021, 2022, 2023 г. (15+45 ч) 
60 часа*0.04*5 години=12 
Орална хирургија (ДДМ) 9 семестар, 2019, 
2020, 2021, 2022, 2023 г. (15+30ч) 
45 часа*0.04*5 години=9 
Орална хирургија (ДДМ) 10 семестар, 2019, 
2020, 2021, 2022, 2023 г. (15+45) 
60 часа*0.04*5 години=12 

    
 
   12 
 
 
    12 
 
  
      9 
 
 
     12 

 Орална хирургија (ССС ОХ) 6 семестар 2019, 
2020, 2021, 2022, 2023 г. (30+15)  
45 часа*0.04*5 години=9 

 
       9 

 Дентална имлантологија (CCC) 6 семестар   
2019, 2020, 2021, 2022, 2023  г.   (15 ч.) 
15 часа*0.04*5 години=3 

 
      3 

 Контрола на преносливи инфекции во 
стоматологијата (ССС), 3 сем. (15 ч.)  2019, 
2020, 2021, 2022, 2023 г. 
15 часа*0.04*5 години=3 

 
      3 

 Анатомија со дентална морфологија (ССС), 1 
семестар (45+45),2019,2020, 2021, 2022, 2023 г. 
90 часа*0.04*5 години=18 

 
     18 

 Настава II циклус студии  
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 Изборен блок 5-Имплантологија (Втор циклус 
стручни студии  дентална медицина) 
Оралнохируршки аспекти во имплантологија 
(30+45 ч.)  
75 часа*0.05 =3.75 
3.75* 3 години=11.25 
и Дентална имплантологија во отежнати 
анатомски услови(15+30 ч.) 
45 часа*0.05 =2.25 
2.25* 3 години=6.75 
 

 
 
 
  11.25 
 
 
 
 
   6.75 

 Биоматеријали во стоматологија (45 ч.) (втор 
циклус магистерски студии) 
45 часа*0.05 =2.25 
2.25* 5 години= 

 
 
   11.25 

 Периоперативни аспекти на имедијатната и 
одложена постава на импланти (30 ч.) (втор 
циклус магистерски студии) 
30 часа*0.05 =1.5 
1.5* 5 години=7.5 

 
 
   7.5 

 Орално-хируршки аспекти на акутната 
одонтогена инфекција во орофацијалната 
регија (30 ч.) (втор циклус магистерски студии) 
30 часа*0.05 =1.5 
1.5* 5 години=7.5 

 
 
    7.5 

2. Настава во школи и работилници  
 учесник  

2.1 Оралнохируршки сутури. Базични принципи. 
Скопје, мај, 2019. 
 

 
 
1 

2.2 Базичен курс за употреба на PRF според 
методата на dr. Choukroun (акредитиран курс од 
СКМ, ЗСОХ при МСД), Скопје, мај, 2019. 

 
1 

2.3 Принципи за работа со PRF-протокол според  
dr. Choukroun. Најнови иновации-протоколи за 
S-PRF. Vesica/BioHorizons-Скопје, декември, 
2019, „Hotel Hilton“. 

 
 
 
1 

2.4 PRF-протокол според dr. Choukroun. Најнови 
иновации-протоколи за S-PRF. Стоматолошки 
факултет, Скопје, јуни, 2021. 

 
 
1 

2.5 Современи техники на презервација на 
постекстракциона алвеола, хоризонтална 
коскена аугментација (GTR, GBR) со акцент на 
флап дизајнот и техниките на сутурирање 
(Стоматолошки факултет, Скопје, јуни, 2021) 
 

 
1 

2.6. Работилница за принципи на орално-хируршки 
сутури. (Стоматолошки факултет – Скопје, 
Летна школа, август, 2021) 

 
1 
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2.7 Работилница за принципи на екстракција со 
сепарација повеќекорени заби-атипични 
екстракции. Стоматолошки факултет – Скопје, 
Летна школа, август 2021) 

 
1 

2.8 Работилница за принципи на орално-хируршки 
сутури. (Стоматолошки факултет – Скопје, 
Летна школа, мај 2022) 

 
1 
 

2.9 Работилница за принципи на орално-хируршки 
сутури. (Стоматолошки факултет – Скопје, 
2023) 

  
 1 

3. Одржување на вежби (клинички, 
претклинички, семинарски трудови) 

 

3.1 Вежби I циклус студии ДДМ:  
Oрална хирургија-претклиника (1+2), VII сем. 
2019, 2020, 2021 г., 2 групи 
15 недели * 3 часа *0,03=1.35 
1.35*2 групи=2.7 
2.7 * 3 год=8.1 

 
 

8.1 

3.2 Вежби I циклус студии ДДМ:  
Орална хирургија клиника (2+3), VIII сем. 
2013-2022 г., 2 групи  
15 недели * 5 часа *0.03= 2.25 
2.25 *2 групи =4.5 
4.5* 10 год=45 

 
 

45 

3.3 Вежби I циклус студии ДДМ:  
Орална хирургија  клиника (1+3), IX сем. 2019-
2023 г., 2 групи 
15 * 4 часа *0,03=1.8 
1.8 * 2 групи=3.6 
3.6* 5=18 

 
 

     18 

3.4 Вежби I циклус студии ДДМ: Орална хирургија  
клиника (1+3), X сем. 2019-2023 г., 2 групи  
15* 4 часа*0,03=1.8 
1.8* 2 групи=3.6 
3.6*5 години=18 
 

 
 
 

18 

3.5 Вежби имплантологија, стоматолози, XI 
семестар (30+30), (2019, 2020, 2021, 2022, 2023 
г.) 2 групи  
60 часа * 0.03 * 5 год.= 9 
9 * 2 групи=18 

 
 

18 

3.6 Изработка на семинарски труд I циклус 
студии:  
Прв циклус студии: 2020. Предмет: Орална 
хирургија,  4 студенти  
5 часа *0.03 *4 студенти=0.6 

 
 

0.6 

3.7 Изработка на семинарски труд II циклус 
студии:  
Втор циклус студии: 2022. Предмет: Дентална 
имплантологија, 2 студенти  

 
 

0.3 
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5 часа *0.03 *2студенти=0.3 
3.8 Изработка на семинарски труд III циклус 

студии:  
Трет циклус студии: 2021/22. Предмет: 
Дентална имплантологија, 2 студенти  
5 часа *0.03 *2 студенти=0.3 

 
 
 

0.3 

4. Консултации со студенти во рамките на 
здравствена клиничка практика 

 

 (просек 5 студенти за годишно* 0,2 =1 
1 X 5 години= 5 поени) 

 
5 

5. Ментор и едукатор на здравствена 
едукација (специјализанти)  

 

 ( 2019 год.- 2023 год.)  
Ментор на 3  завршени кандидати: 
 
- специјализант: Ѓ. И.  – 36 месеци  
сметано од 15.5.2019 г. до 2022 година 
Досие бр. 1282 
36 месеци специјализација, од кои 17 месеци на 
орална хирургија. 
3 семестри* 15 недели=45 недели* 5 
часа*0.08=18 
 
-специјализант: Б. П.-Ј.-36 месеци 
Сметано од 15.5.2019 до 2022 
Досие бр. 1285 
36 месеци специјализација, од кои 17 месеци на 
орална хирургија. 
3 семестри*15 недели=45 недели*5 
часа*0.08=18 
 
-специјализант: А. М.-36 месеци 
Сметано од 15.5.2019 до 2022 
Досие бр.1283 
36 месеци специјализација од кои 17 месеци на 
орална хирургија. 
3 семестри*15 недели=45 недели*5 
часа*0.08=18 

 
 
 

18 
 
 
 
 
 
 
 
 

18 
 
 
 
 
 
 

18 

7. Член на комисија за оцена или одбрана 
на специјалистичка работа 

 

  10 специјализанти*0.2=2 2 
8. Пакет материјали за одреден предмет  

 Компјутерски модел на испитни прашања за 
студенти на Стоматолошки Факултет, УКИМ, 
Скопје:  

• Дентална имлантологија: 2019, 2020, 
2021, 2022, 2023 г. 

• Ургентни состојби и ризични пациенти 
во  денталната пракса 2019, 2020, 2021, 
2022, 2023 г. 

 
 
1 
 
1 
 
 
1 
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• Претклиничка орална хирургија 2019, 
2020, 2021, 2022 ,2023 г.  

• Орална хирургија I 2019, 2020, 2021, 
2022, 2023  г.    

• Орална хирургија II 2019, 2020, 2021, 
2022, 2023 г.   

• Контрола на преносливи инфекции во 
стоматологијата: 2019, 2020, 2021, 2022, 
2023 г. 

• Анатомија со дентална морфологија: 
2019, 2020, 2021, 2022, 2023 г. 

      1 
 
      1 
 
      1 

 Вкупно 324.55 

 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. број Назив на активноста: Поени 

 Монографија  
 
 
1. 

,,Современи концепти во третманот на пациенти 
со континуирана антитромбоцитна терапија“- 
Скопје, 2016, CIP-Каталогизација во 
публикација, Национална и универзитетска 
библиотека „Св. Климент Охридски“, Скопје,  

615.273.53(035),  
616.31-085:615.273.53(035) 
ISBN 978-608-245-155-8 

 
 
 

8 

 Учесник во национален научен проект  
 

1. 
Учесник во национален проект на тема: 
Присуство на кандида видовите во оралниот 
микробиом и нивно влијание врз зараснување на 
екстракционите алвеоли. Перспективи во 
модулирање на постоперативниот морбидитет со 
регенеративни орофарингеални раствори.  

 
3 

 Труд со оригинални научни резултати, 
објавен во научно списание кое нема 
импакт-фактор за годината во која е 
објавен трудот, во кое трудовите што се 
објавуваат подлежат на рецензија и кое е 
индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со 
трудови достапна на интернет, како што 
се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank, MathSciNet (Mathematical 
Reviews), Zentralblatt fur Mathematik и 
Реферативный журнал "Математика" 
или друга база на списанија која ќе ја 
утврди Националниот совет за високо 
образование9  

 

 

 
1. 

Назив на научното списание: Journal of 
Morphological Sciences 2020; 3 (1):65-72 

 
8 
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Наслов на трудот: MULTI UNIT ABUTMENTS 
RECOMMENDED IN PROSTHETIC AND 
SURGICAL IMPLANTOLOGY TREATMENT 
(CASE REPORT) 
Janev Edvard, Redzep E, Janeva, N., Mindova, S. 

2. 
 
 
 
 
 

Назив на научното списание: Journal of 
Morphological Sciences 2020; 3 (1):73-78 
 Наслов на трудот: COMPOUND ODONTOMA 
IN CHILDHOOD POPULATION (CASE 
REPORT) 
 Janev, Edvard, Redzep, E., Kanurkova, L., 
Tosevska, S. 

 
8 

3. Назив на научното списание: Journal of 
Morphological Sciences 2020;3 (3):31-39  
Наслов на трудот: FULL ARCH 
REHABILITATION WITH 4 DENTAL 
IMPLANTS (CASE REPORT)  
Janev, Edvard, Josifov, D., Janeva, N.  

 
8 

 
 
 
 
 
 
 
 

1. 
 
 
 
 
 

2. 
 
 
 
 
 
 

3. 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. 
 
 

Научно списание во кое трудовите што се 
објавуваат подлежат на рецензија и кое 
има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три 
земји, при што бројот на членови од една 
земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 
 
Назив на научното списание: Macedonian Dental 
Review ISSN 2545-4757, 2018; 41 (4): 132-135. 
Наслов на трудот:  ORAL AND PERIODONTAL 
CHANGES IN CANNABIS USERS 
Toshevska, S.1, Janev, E.2 , Redjep, E.3, Pandilova, 
M. 
 
Назив на научното списание: Macedonian Dental 
Review ISSN 2545-4757, 2018; 41 (1-2): 25-29. 
Наслов на трудот: A LARGE DENTIGEROUS 
CYST OF THE MANDIBLE – A CASE REPORT  
Peeva-Petreska, M.¹, Kotevska, K.², Gigovska-
Arsova, A.³, Janev, E.¹, Dzipunova 
 
Назив на научното списание: Macedonian Dental 
Review 2019;42(3)89-93. 
Наслов на трудот: Oral-hygiene practices in 
student population in Skopje and Oslo  
Mindova, S., Kokolanski, V., Ristoska, S., 
Stefanovska, E., Mitic, K., Apostolova, G., Janev, E., 
Grozdanovski, S. 
 
Назив на научното списание: Macedonian Dental 
Review ISSN 2545-4757, 2020; 43(3): 100-109 

 
 
 
 
 
 
 
 

5 
 
 
 
 
 
 

5 
 
 
 
 
 
 

5 
 
 
 
 
 
 
 
 

5 
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5. 
 
 
 
 
 
 
 

6. 
 
 
 
 
 
 
 

 

Наслов на трудот:  HYALURONIC ACID: A 
PROMISING MEDIATOR FOR 
PERIODONTAL REGENERATION 
ХИЈАЛУРОНСКА КИСЕЛИНА-
ВЕТУВАЧКИ МЕДИЈАТОР ЗА 
ПАРОДОНТАЛНА РЕГЕНЕРАЦИЈА  
Toshevska, S., Pandilova, M., Redjep, E., Janev, E., 
Mindova, S., Gorgieva-Trpevski, D., Angelovski, B., 
Omerov, E. 
 
Назив на научното списание: Macedonian Dental 
Review ISSN 25454757, 2022; 45 (3): 98102 
Наслов на трудот:  ТHE EFFECT OF 
HYALURONIC ACID ON PERIODONTAL 
ATTACHMENT GAIN DURING GUIDED 
BONE REGENERATION 
Toshevska, S., Pandilova, M., Janev, E., Redjep, E., 
Mindova, S., Georgieva, Lj.  
 
Назив на научното списание: Journal of Dentistry 
Apolonija 43-44 • pg. 65-72, May 2021 
Наслов на трудот: AUTOGENOUS DENTIN 
GRAFTING OF OSSEOUS DEFECTS DISTAL 
TO MAXILAR SECOND MOLARS AFTER 
EXTRACTION OF IMPACTED THIRD 
MOLARS 
Bunjamin Xhaferi, M. P. Peeva, E.Janev, D.Josifov, 
S.Rogoleva, L. Murtezai, A.Xheladini, B. Roci. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

5 
 
 
 
 
 
 

5 
 
 
 

 

 Труд со оригинални научни/стручни 
резултати, објавен во зборник на 
рецензирани научни трудови, 
презентирани на меѓународни академски 
собири каде што членовите на 
програмскиот или научниот комитет се од 
најмалку три земји 

 

1. Назив на зборникот: 8. Конгрес на 
стоматолозите од Македонија со 
меѓународно учество 
Назив на меѓународниот собир: 8. Конгрес на 
стоматолозите од Македонија со меѓународно 
учество, Охрид, 2018 
Имиња на земјите: Србија, Хрватска, Турција, 
Португалија, Англија и Белгија 
Наслов на трудот: КОМБИНАЦИЈА НА β-
TCP  СО  PRF ВО ТРЕТМАНОТ НА 
КОСКЕНИ ДЕФЕКТИ 
Јанев Едвард, Величковски Борис,  
Петреска-Пеева Марија, Јосифов Даниел, 
Тошевска Симона 

 
5 
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2. Назив на зборникот: 8. Конгрес на 
стоматолозите од Македонија со 
меѓународно учество 
Назив на меѓународниот собир: 8. Конгрес на 
стоматолозите од Македонија со меѓународно 
учество, Охрид, 2018 
Имиња на земјите: Србија, Хрватска, Турција, 
Португалија, Англија и Белгија 
Наслов на трудот: КОМПЛИКАЦИИ ВО 
ИМПЛАНТНАТА ХИРУРГИЈА – 
ПРИЧИНИ И ТРЕТМАН 
Марија Пеева-Петреска, Даниела Велеска-
Стевковска, Едвард Јанев 

 
 

5 

3. Назив на зборникот: 8. Конгрес на 
стоматолозите од Македонија со 
меѓународно учество 
Назив на меѓународниот собир: 8. Конгрес на 
стоматолозите од Македонија со меѓународно 
учество, Охрид, 2018 
Имиња на земјите: Србија, Хрватска, Турција, 
Португалија, Англија и Белгија 
Наслов на трудот: ХИРУРШКИ ТРЕТМАН 
НА ИМПАКТИРАНИ ПРЕКУБРОЈНИ 
ЦЕНТРАЛНИ ИНЦИЗИВИ – ПРИКАЗ НА 
СЛУЧАЈ 
Данијел Јосифов, Филип Конески, Едвард 
Јанев, Кристина Митиќ, Симона Тошевска 

 
 
 

5 

4. Назив на зборникот: 8. Конгрес на 
стоматолозите од Македонија со 
меѓународно учество 
Назив на меѓународниот собир: 8. Конгрес на 
стоматолозите од Македонија со меѓународно 
учество, Охрид, 2018 
Имиња на земјите: Србија, Хрватска, Турција, 
Португалија, Англија и Белгија 
Наслов на трудот: Регенеративен флап со 
коскен графт матрикс –Sticky bone 
Тошевска, С., Јанев, Е., Пандилова, М., Јосифов, 
Д., Миндовам С. 

 
 
 

5 

5. Назив на зборникот: Second International 
Congress for oral surgery and implantology & 
14th European Symposium of BDZI EDI, 
10.2.2020 
Назив на меѓународниот собир: Second 
International Congress for oral surgery and 
implantology & 14th European Symposium of BDZI 
EDI 
Имиња на земјите: Америка, Хрватска, Србија, 
Англија 

 
 
     5 
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Наслов на трудот: Application of 
electrocautery in the treatment of gingival 
enlargement(Case report) 
Mindova, S., Stefanovska Ristoska, Jane E., 
Toshevska, S. 
Application of electrocautery in the treatment of 
gingival enlargement(Case report) 

6. Назив на зборникот: Second International 
Congress for oral surgery and implantology & 
14th European Symposium of BDZI EDI, 
10.2.2020 
Назив на меѓународниот собир: Second 
International Congress for oral surgery and 
implantology & 14th European Symposium of BDZI 
EDI 
Имиња на земјите: Америка, Хрватска, Србија, 
Англија 
Наслов на трудот: MULTI UNIT 
ABUTMANTS RECOMMENDED IN 
PROSTHETIC AND SURGICAL 
IMPLANTOLOGY TREATMENT 
Janev Edvard 

 
 
 
 

5 

7. Назив на зборникот: 9 TKSHM  
Назив на меѓународниот собир: 9 TKSHM , Tirana 
19-21 November 2021 
Имиња на земјите: Албанија, Косово, Турција, 
Македонија 
Наслов на трудот: Guide bone regeneration 
and multipe sclerosis (case report) 
Dr. Uran Halimi PhD., Prof. Dr. Janev Edvard, 
Dr. Bylbyl Recica PhD, Dr. Selim Baftiu 
 

 
 
 

5 

8. Назив на зборникот: 9. Конгрес на 
стоматолозите од Македонија со 
меѓународно учество 
Назив на меѓународниот собир: 9. Конгрес на 
стоматолозите од Македонија со меѓународно 
учество, Охрид, 2022 
Имиња на земјите: Србија, Хрватска, Бугарија, 
Америка 
Наслов на трудот: Влијанието на Tartar 
Protection во редукцијата на денталната 
плак акумулација 
Миндова, С., Ристоска, С., Стефановска Е., 
Дирјанска, К., Јанев, Е., Тошевска, С., 
Ангелoвски  Б. 

 
 
 

5 

9 
. 

Назив на зборникот: 9. Конгрес на 
стоматолозите од Македонија со 
меѓународно учество 

 
 

5 
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Назив на меѓународниот собир: 9. Конгрес на 
стоматолозите од Македонија со меѓународно 
учество, Охрид, 2022 
Имиња на земјите: Србија, Хрватска, Бугарија, 
Америка 
Наслов на трудот Флора расторот партнер 
во третманот на halitozata 
Миндова, С., Ристоска, С., Стефановска, Е., 
Митиќ, К., Јанев, Е., Тошевска, С., Бојан 
Ангелески 

10. Назив на зборникот: 9. Конгрес на 
стоматолозите од Македонија со 
меѓународно учество 
Назив на меѓународниот собир: 9. Конгрес на 
стоматолозите од Македонија со меѓународно 
учество, Охрид, 2022 
Имиња на земјите: Србија, Хрватска, Бугарија, 
Америка 
Наслов на трудот: ХИЈАЛУРОНСКАТА 
КИСЕЛИНА КАКО НОВ МЕДИЈАТОР ВО 
РЕГЕНЕРАТИВНАТА СТОМАТОЛОГИЈА 
Јанев Е. 

 
 

5 

11. Назив на зборникот: 9. Конгрес на 
стоматолозите од Македонија со 
меѓународно учество 
Назив на меѓународниот собир: 9. Конгрес на 
стоматолозите од Македонија со меѓународно 
учество, Охрид, 2022 
Имиња на земјите: Србија, Хрватска, Бугарија, 
Америка 
Наслов на трудот: CANDIDA ALBICANS: 
CAN IT BE A PERIODONTAL PATHOGEN? 
Mitikj, K., Stefanovska, E., Janev, E., Gavrilovikj, I., 
Georgievska Jovanovska  

 
 
5 

12. Назив на зборникот: 26 Bass Congress 
Назив на меѓународниот собир: 26 Bass Congress, 11-14 
May 2023 Skopje 
Имиња на земјите: Грција, Турција, Србија, Хрватска, 
Македонија 
Наслов на трудот: BONE-HEALING CAPACITY 
OF HIGH MOLECULAR HYALURONIC ACID 
(HA) COMBINED WITH XENOGRAFT 
Janev E. 

 
 
 
5 

 Пленарно предавање на научен/стручен 
собир со меѓународно учество 

 

1. Јанев Е. 
ЕДНОФАЗНИ ДЕНТАЛНИ ИМПЛАНТИ, 
СОВРЕМЕН ТЕРАПЕВСКИ ПРОТОКОЛ 
КАЈ ТОТАЛНА АНОДОНЦИЈА НА 
МАНДИБУЛА 

 
 

3 
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Мултидисциплинарен пристап во протетска 
рехабилитација, Научен симпозиум за 
Протетика со меѓународно учество, 10.11.2018, 
Скопје 
Поканет предавач 

2. Јанев Е. 
MULTI UNIT ABUTMANTS 
RECOMMENDED IN PROSTHETIC AND 
SURGICAL IMPLANTOLOGY TREATMENT 
Second International Congress for oral surgery and 
implantology & 14th European Symposium of BDZI 
EDI, Skopje 10.2. 2020 

 
 

3 

 Секциско предавање на научен стручен 
собир со меѓународно учество 

 

1. Јанев, Е. 
MULTI UNIT АБАТМЕНТИ КАКО 
ПРЕФЕРАБИЛЕН  
МЕТОД НА ИЗБОР ВО ПРОТЕТСКАТА И 
ИМПЛАНТОЛОШКАТА ПРАКСА  
Имедијатно, рано или конвенционално оптоварување на  
денталните импланти 1.6.2019 год. Скопје 
Протетска секција со меѓународно учество 

 
 

2 

2. Јанев, Е. 
ХИЈАЛУРОНСКАТА КИСЕЛИНА КАКО 
НОВ МЕДИЈАТОР ВО 
РЕГЕНЕРАТИВНАТА СТОМАТОЛОГИЈА 
Хируршка пародонтална терапија- нови техники 
и пристапи, 17.12.2022 год. Скопје. 
Здружение на специјалисти по болести на уста и 
парадонт 
Поканет предавач 

 
 

2 

 Учество на научен/стручен собир со 
реферат-постер 

 

 19. Јосифов, Д., Јанев, Е. 
ОРАЛНОХИРУРШКИ АСПЕКТИ КАЈ 
ПАЦИЕНТ СО РЕТКИОТ КОРНЕЛИА ДЕ 
ЛАНГСИНДРОМ (ПРИКАЗ НА СЛУЧАЈ )  
9. Конгрес на стоматолозите од Македонија со 
меѓународно учество, Охрид, 2022 
 

 
 

0.5 

 Вкупно 135.5 

  
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  

Ред. 
број 

Назив на активноста: 
 

Поени 

 
1. 

Воведување нова лабораториска/клиничка или 
јавноздравствена метода во областа на 
медицинските науки и здравството  

 

1. 
 

Аграгометриски анализи на тромбоцитите кај пациенти 
со антитромбоцитна терапија 

4 
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2. 
 

3. 
 

4. 

Tродимензионално планирање на постава на импланти 
3Д-навигација 
3-Д (тродимензионални) техники за блок графтирање 

 
Коскен супституенс (хијалуронска киселина со 
ксенографт) 

4 
 

4 
 

4 

2. Завршена специјализација во областа на 
медицинските науки и здравството  
(специјалист во областа орална хирургија, 2000 година) 

2 

3. Книга од стручна област- коавтор  
1. 
 

 

Дијагностички и тераписки протоколи, Стоматолошка 
комора на Македонија, Скопје 2010. Книгата е 
рецензирана во Билтенот бр. 998 од 15.12.2010 година 

7 

4. Поглавје во книга  
 

 
1. 
 
 

2. 

Современи дострели, Стоматолошки факултет, Скопје, 
2009: 78-88  Пеева, М., Величковски, Б., Јанев, Е., 
Писевска, Н. Коскена аугментација во оралната 
хирургија 
Современи дострели, Стоматолошки факултет,Скопје, 
2009: 98-106  Јанев, Е., Величковски, Б., Пеева, М. 
Современи имплантолошки тераписки модалитети во 
оралната хирургија 

2 
 
 

2 

5. Учество во промотивни активности на 
факултетот 

 

1. 
 
 

Координатор на соработката помеѓу УКИМ 
Стоматолошки факултет, Скопје и Универзитетот во 
Анкара, Турција 

0.5 
 
 

 Вкупно 29.5 

Дејности од поширок интерес  
1. Член на Управен одбор на здружение поврзано 

со струката 
 

 

  1.1 Член на Научен одбор на Здружение на специјалисти по 
орална хирургија на Македонија при МСД, 2019-2023 

0.3 

2. Член на организационен или програмски одбор 
на меѓународен научен/ стручен собир 

 

2.1 
 
 

  2.2 

Mодератор на две сесии за имплантологија и орална 
хирургија на 8. Конгрес на стоматолозите од 
Македонија со меѓународно учество Охрид 2018 
Модератор на две сесии за имплантологија и орална 
хирургија 9. Конгрес на стоматолозите од Македонија 
со меѓународно учество 

1 
 
 
 
1 

3. Изготвување и пријавување на 
научен/образовен национален проект- 
соработник 

 

3.1 Учесник во тимот за изработка на испитни прашања 
при за студенти на Стоматолошки факултет во Скопје 
(2019-2023)   

 
0.5 

4. Награда за научни достигнувања добиени од 
струкова   
организација 
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4.1 
 

Добитник на благодарница од Факултетот по повод 60 
години постоење на Стоматолошкиот факултет – 1959-
2019 

3 

5. Член на орган на професионална комора (делегат 
на Стоматолошка комора во Општина Центар.) 

0.3 

6. Член на уредувачки одбор на меѓународно 
научно/стручно списание  

 

 
6.1 

 
6.2 

 
6.3 

Член на рецензентска комисија на: 
Current Trends in Clinical & Medical Sciences (CTCMS) 
 
Јournal of Мorphological Sciences 
 
Open Access Macedonian Journal of Medical Sciences 

 
   1 
 
   1 
 
   1 

7. Член на универзитетска комисија   

7.1 
7.2 

За избор на ректор, 2023 
За избор на сенатори, 2021, 2023 

1 
2 

8. Член на факултетска комисија  

8.1 За избор на асистенти, 2023 0.5 

 Вкупно 12.6 
 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА 
ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ 

 
Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 324.55 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 135.5 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ 29.5 
ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС 12.6 
СПОРТСКА ДЕЈНОСТ / 

Вкупно 502.15 

 
 РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

 
Проф. д-р Марија Пеева Петреска, с.р. 
Проф. д-р Борис Величковски, с.р. 
Проф. д-р Сашо Еленчевски, с.р. 
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Вонр. проф. д-р Даниела Велеска-Стевковска   
 
БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 

          Кандидатката вонр. проф. д-р Даниела Велеска-Стевковска  е родена  
на  9.12.1976 година, во Скопје. Средно образование завршилa во Скопје во МУЦ 
„Д-р Панче Караѓозoв“. Со високо образование се стекнала на Стоматолошкиот 
факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“  во Скопје. Дипломирала во 
2001 година, со просечен успех 10. Кандидатката активно се служи со англискиот  
јазик, со меѓународно признат сертификат (IELTS). Во учебната 2003 година се 
запишала на втор циклус (магистерски) студии на Стоматолошкиот факултет во 
Скопје. Студиите ги завршила во 2005 година, со просечен успех 10. Во 2008 
година го одбранила магистерскиот труд на тема: „Периоперативно однесување 
на комплемент системот, акутните фазни протеини и цитокините при 
оралнохируршки интервенции“. Докторска дисертација пријавила на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје во 2009 година. Дисертацијата на тема: 
„Евалуација на имунолошките, микробиолошките и вирусолошките аспекти на 
денталните импланти“, ја одбранила во 2013 година, пред Комисијата во состав: 
проф. д-р Славе Наумовски,  Катедра за максилофацијална хирургија при 
Стоматолошкиот факултет во Скопје, проф. д-р Марија Накова,  Катедра за 
болести на устата и пародонтот при Стоматолошкиот факултет во Скопје, проф. 
д-р Ицко Ѓоргоски, Институт за биологија при Природно-математичкиот 
факултет, проф. д-р Милена Петровска, Катедра за микробиологија и 
паразитологија при Медицинскиот факултет во Скопје и проф. д-р Борче 
Величковски, Катедра за орална хирургија на Стоматолошкиот факултет во 
Скопје. Со тоа се стекнала со научниот степен доктор на науки од научната област 
орална хирургија. Избрана е за помлад асистент на Катедрата за орална 
хирургија при Стоматолошкиот факултет во Скопје во 2008 година, додека во 
2011 година е избрана во звањето асистент. Во 2014 год. е избрана во звањето 
научен соработник. Во моментот  е  вонреден професор на Катедрата за орална 
хирургија при Стоматолошкиот факултет во Скопје.  Последниот реферат за 
избор е објавен во Билтенот на УКИМ  бр.1186, од 15.2.2019 г. Рецензентската 
комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и други 
остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во Билтените: 
бр. 1186, бр. 1131, бр. 1071, бр. 1052, бр. 1034, бр. 1010, бр. 1009, бр. 966, бр. 950 и 
бр. 946, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на 
кандидатката од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета 
поднесена документација која е од важност за изборот. 

Наставно-образовна дејност 
       Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, кандидатката вонр. 
проф. д-р Даниела Велеска-Стевковска изведува настава и вежби на прв 
циклус студии на студиската програма за студенти по дентална медицина и на 
Високата школа за високо стручни забни техничари и орални хигиенолози. 
Кандидатката е коавтор на рецензиран учебник под наслов: „Дентална 
имплантологија“, Стоматолошки факултет – Скопје, Универзитет  „Св. Кирил и Методиј“, 
Скопје, 2013. Активно учествува во изработката на компјутерски модел на 
испитни прашања од областа на оралната хирургија за студентите од 
Стоматолошкиот факултет во Скопје во текот на 2003, 2004 и 2005 година. Од 
2008 година активно работи на едукација на студентите на стоматологија преку 
изведување на практичните вежби од предметот Орална хирургија. Активно 
учествува во едукацијата на докторите на специјализација од областа орална 
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хирургија. Била ментор на многу студентски теми по орална хирургија, од кои 
една е презентирана и наградена на студентски конгрес во соседната Република 
Србија. Во периодот од 2010 до 2011 година учествувала и во изработката на 
програмите за специјализација од областа на оралната хирургија и наставните 
програми за супспецијализација од областа на оралната имплантологија (2020). 
 

Научноистражувачка дејност 
Вонр. проф. д-р Даниела Велеска-Стевковска учествува во 

изработката на  стотина научни трудови од областа на оралната хирургија, 
оралната имплантологија, регенеративната медицина и стоматологија, оралната 
имунологија, денталната  патологија и наномедицина, реставративната 
стоматологија,  од кои  некои научени трудови се објавени  во научни списанија 
со импакт-фактор (фактор на влијание), голем број трудови се објавени во 
меѓународни научни списанија и преостанатите трудови во национални научни 
списанија, зборници од научни собири и предавања. Вонр. проф. д-р 
Даниела Велеска-Стевковска учествувала како член во 4 научни проекта, од 
кои еден  проект е со меѓународен карактер. 
 

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Вонр. проф. д-р Даниела Велеска-Стевковска активно е вклучена во 

стручно-апликативната работа на Катедрата за орална хирургија при 
Стоматолошкиот факултет во Скопје и Клиниката за орална хирургија при УСКЦ 
„Св. Пантелејмон“. На Катедрата за орална хирургија, на која работи како научен 
соработник, своите стручни и научни интереси ги насочува кон современите 
техники на евалуација и мониторинг на имунолошкиот систем (комплемент 
систем, цитокини и акутни фазни протеини) кај оралнохируршките и 
имплантолошките интервенции актуализирајќи периоперативни методолигии 
кај состојби на психоневроимунолошка супресија и/или хроничен стрес, 
облигаторна предоперативна евалуација на комплемент системот 
(имунонефелометрија), акутните фазни протеини (имунотурбидиметриски 
метод) и цитокините (ELISA) кај оралнохируршките интервенции, вирусолошка 
евалуација на HCMV (human cytomegalovirus) кај рани периимплантни лезии 
(Imunolite CMV), евалуација на MBL (marginal bone loss).  Во текот на изминатите 
години посетувала голем број на курсеви и семинари за SIP-имплантолошкиот 
систем (2005) во Софија, Бугарија, раководен од академик Николај Попов, за 
Ankylos-системот во земјава и во странство (2009), курсеви за ласерска 
технологија Fotona (2009), Duravit B&B implants (2011), Zimmer (2013), 
BioHorizons  мастер курс (2013, 2014 г.) раководен од ас. д-р Бранимир Кирилов 
(дизајниран од Prof.Manfred Lang, New York University) во Софија, Бугарија, како 
и работилници за клиничка апликација на втора генерација на тромбоцитно 
збогатен фибрин A-PRF и I-PRF по методата на Prof. Choukroun во Софија, 
Бугарија (2017, 2018, 2019, 2021), prof. Tomas Linkevičius-Zero Bone Loss Concepts 
(2021) Софија, Бугарија и prof. Cleopatra Nacopoulos: PRF from Dentistry to 
Aesthetics (2023) BHC Institute.  Кандидатката самостојно организира 13 курсеви 
и работилници (раководител на курсеви од областа на имплантологијата, 
водената ткивна и коскена регенерација, регенеративната медицина-PRF 
оралната хирургија-базични хируршки принципи) во периодот од 2019-2023 г. 

Кандидатката вонр. проф. д-р Даниела Велеска-Стевковска 
остварила експертски активности како рецензент на голем број реномирани 
меѓународни списанија и учествува во нивните уредувачки одбори. Дава свој 
придонес и во публикациите на Стоматолошкиот факултет во Скопје по повод 
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педесетгодишнината од постоењето на Факултетот и во публикациите на 
Стоматолошката комора на Македонија во врска со стратешкиот план за 
развојот на стоматологијата во земјава во следните дваесет години. Стручно 
усовршување во странство остварила со студиски престој на Катедрата за 
максилофацијална хирургија и Катедрата за стоматoлошка протетика при 
Стоматолошкиот факултет во Софија, Република Бугарија, кај доц. Илиева и 
академик Николај Попов во 2005 г. Следното стучно усовршување го реализира 
во 2010 г. на Катедрата за имплантологија при Loma Linda School of Dentistry, 
California, USA, на покана на директорот за програмата за постдипломски мастер 
и докторски студии од областа на Advance Implantology, Prof. Jamie Lozada (кој е 
и член на Американската академија за имплантологија), каде што се запознава 
со најсовремените и водечки „state of the art“перформанси на врвната 
имплантологија и имплантна протетика. На Катедрата за оралнa хирургија и 
имплантологија при Стоматолошкиот факултет во Белград, Р Србија, под 
менторство на проф. д-р Алекса Марковиќ, престојувала во периодот март-април 
2014 г. Во февруари 2017 година остварила студиски престој на Columbia 
University, NYC, USA, College of Physicians and Surgeons и на 
научноистражувачкиот центар за BioHorizons денталните импланти, 
BioHorizons Headquarters, Research Centar, 2300 Riverchase Center, Birmingham, 
Alabama, USA. Остварува студиски престој и во поликлиниката Akuttandläkarna i 
Västberga Klinik, Stockholm, Sweden во 2017 г, престој во рамките на ERASMUS 
програмата на  Faculty of Dental medicine, University of Sofia, Bulgaria кај Prof. 
Bozidar Jordanov, декан на Факултетот, 2021 и престој во рамките на ERASMUS 
програмата, Faculty of Dental medicine, University of Istanbul, Turkey, Prof. Volkan 
Arisan, Department of Implantology,  2023. 

Вклучена е во работата на стручни комисии и работни групи земајќи 
активна партиципација на управниот и научниот одбор на ЗСОХМ во рамките 
на МСД од 2013 год., при организација на семинари, симпозиуми и меѓународни 
конгреси. Од декември 2017 година е и секретар на ЗСОХМ. Од декември 2020 е 
претседател на ЗСОХМ. Учествува и во промотивните активности на Факултетот, 
како што се презентација на Стоматолошкиот факултет на „Саемот за 
образование“, 2009 и 2010 год., и иницијатива за интерфакултетската соработка 
помеѓу Стоматолошкиот факултет во Скопје и Стоматолошкиот факултет во 
Белград, Стоматолошкиот факултет во Панчев, Р Србија и Стоматолошкиот 
факултет во Истанбул, Турција. Во последните години од додипломските студии, 
како и во првите години од вработувањето, ја координира соработката на нашиот 
Факултет со стоматолошките факултети во странство, членки на IADS 
(International Dental Students Assotiation), како NEO-National Exchange Officer, 
главна и одговорна е за билатерални и унилатерални размени во периодот 1998-
2002 г. Била избрана за член и активен соработник на редакцискиот одбор на 
„Dentitia“ (1996-2003 г.). 
 

Оценка од самоевалуација 
Кандидатката вонр. проф. д-р Даниела Велеска-Стевковска доби 

позитивна оценка од анонимно спроведената анкета на студентите на 
Стоматолошкиот  факултет. 
Ги пријави следниве трудови за рецензија: 
1. Menceva, Z., Evrosimovska, B., Terzievsk,a A., Veleska-Stevkovska, D. (2019) 
„Mucograft:3D collagen matrix for gingival recessions“, Knowledge–International 
Journal Vol.30.4 p:871-876 
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 Авторите на овој труд анализираат клинички и патохистолошки 
резултати од спроведена проспективна студија на група на пациенти кај кои е 
спроведена хируршка корекција на поединечни рецесии со апликација на 3Д 
колаген матрикс -мукографт. По спроведнеите хистопатолошки анализи е 
уврдено дека колагениот матрикс е оптимален биоматеријал за потребите на 
регенерацијата на меките ткива и претставува идеална замена за 
сврзноткивниот графт кој претставува златен стандард во решавањето на 
гингивалните рецесии. Мукографт колагениот матрикс успешно се корпорира во 
соседните сврзни ткива на домаќинот, а воедно клинички има изглед на 
природна гингива. Мукографт мембраната претставува успешна алтернатива за 
регенерација во мукогингивалната хирургија. 
2. Menceva, Z., Evrosimovska, B., Terzievska, A., Veleska-Stevkovska, D. (2019) 
Imacted mandibular third molar, flap design for their extraction, Apolonia, 37-38, 
pp:49-54 

Во овој труд се опфатени за статистичка анализа 80 пациенти кои се 
поделени во две групи од по 40 пациенти (првата група се пациенти со 
полуимпактирани мандибуларни молари) додека втората група се пациенти со 
импактирани заби). Нотирани се податоци кои ги анализираат позициите и 
класификацијата на импактираните заби, во корелација со планираниот флап 
дизајн, видот на остеотомиите како и анатомоморфолошката конфигурација на 
корените на третите мандибуларни молари. Најчесто користен флап дизајн е по 
авторот Axhausen, доминираат остеотомиите во букодистална насока и најчеста 
конфигурација на корените на  третите имплактирани мандибуларни молари е 
дивергентна.   
3. Peeva-Petreska Marija, Veleska-Stevkovska, Daniela, Cucchi Alessandro, 
Perale Giuseppe and Stefanovski Viktor (2019) Jaw’s bone augmentation with new 
generation of  bone composite substitute materials, EC Dental Science 18.8 (2019): 
1818-1829 

Во процесот на производство на новат агенерација на композитни 
биоматеријали, природните минерални структури од говедско потекло се 
комбинираат со ресорптивни полимери и клточни нутритиенти (биомолекули 
со Arg-Gly-Asp секвенца). Композитните биоматеријали деградираат симултано 
обезбедувајќи перфектна интеграција и остеогенеза. Во трудот се презентира 
клинички случај на тотална максиларна беззабост која во постериорните регии 
пред имплантацијата се изведени аугметативни постапки со помош на 
компјутерски дизајниран графт врз база на 3Д софтверските анализи кои се 
правилно позиционирани и фиксирани за реципиент местата и покриени со 
колагени мембрани за водена коскена и ткивна регенерација. По период од 9 
месеци рентгенграфски се нотира зголемување на коскениот квантитет во 
хоризонтална и верикална насока кој е потребен за оптимална постава на 
дентални импланти во втората хируршка имплантациска фаза. 
4. Veleska-Stevkovska, D., Evrosimovska, B., Peeva–Petreska, M., Apostolova, G., 
Petkov, M., Aleksova P., Stefanovik, D. (2019), PRF supported socket preservation-a 
predictable implant outcome, Macedonian Dental Review, 42 (3): 98-105. 
 Обемот на ресорпција на резидуалниот алвеоларен гребен (намалување 
на коскениот квантум во вертикална и хоризонтална насока) е пропорционален 
со времето поминато по денталната екстракција. По загубата на забите поради 
кариес, траума или пародонтално заболување, последователното заздравување 
на алвеолата по екстракција, резултира со неправилности на резидуалниот 
алвеоларен гребен Процесот на ремоделирање на коската ќе биде поизразен во 
клиничките случаи на присутна дехисценција и/или фенестрација на букалната 
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ламина. Деформитетите на резидуалниот алвеоларен гребен се класифицираат 
според морфологијата во три класи. Во трудот е презентиран клинички случај на 
50-годишен пациент каде е претставена современа техника на презервација на 
постекстракционата алвеола со помош на најнови регенеративни протоколи  
(PRF мембрана и т.н. „леплива коска“ за зачувување на коскениот волумен и 
квалитет). Користењето нa комбинирана техника на „леплива коска“ и PRF-
мембрана е едноставен и економичен извор на фактори на раст кои ја 
подобруваат прогнозата и успехот на имплантно носената протетичка 
реставрација. 
5. Veleska-Stevkovska, D., Peeva-Petreska, M., Gjurceski, J., Trajculeski, S., 
Nedelkovska, I., Lameski, M. (2020) „Local effects of usage of oropharyngeal 
antiseptics (Cetylpyridinium chloride) in oral inflammatory conditions and oral 
surgical interventions“ Macedonian Dental Review. ISSN 2545-4757, 2020; 43 (4): 
160-169.   

Цетилпиридин хлоридот (Cetylpyridinium Chloride) припаѓа во групата на 
катјонски квартерни амониумски соединенија. Неговите својства се широкo 
применети за локален третман на воспалителни процеси во оралната празнина 
и како комплементарен третман по орално-хируршка интервенција за 
ублажување на постоперативната болка и намалување на постоперативната 
инфламацијата. Во истражувачкиот примерок биле опфатени вкупно шеесетина 
пациенти и поделен на две групи испитаници. Кај првата група испитаници била 
индицирана оралнохируршка интервенција со кумулирана ткивна траума на 
меки ткива и коска, додека втората група вклучувала испитаници со симптоми 
на перикоронитис. Во тек на студијата предмет на евалуација биле испитуваните 
параметри: болка, инфламација, индекс на крварење на гингивата, индекси за 
одредување на длабочина на перикоронарен џеб и нивна компарација на 
вредностите за истите добиени на првата, втората и третата визита при 
континуирана употреба на препрарати на база на цетилпиридин. По 
статистичката обработка на резултатите е констатирана тераписката ефикасност 
на препаратот и безбедност кај третираните пациенти. Клинички 
верифицираните резултати од оваа студија ги потврдуваат својствата на 
цетилпиридинот во способноста за намалување на болката во постоперативниот 
период и редукцијата на локалната ткивна инфламација. 

 
6. Veleska-Stevkovska, Daniela, Apostolova Gordana, Ivanovski Kiro, Trajculeski 
Stavre, Anastasovska Martina  (2021) Therapeutic possibilities of the second 
generation of platelet-rich fibrin (A-PRF) in the treatment of oroantral 
communications OAC,  Macedonian Dental Review, ISSN 2545-4757; 44 (4): 103-108. 

OAK претставува артифициелна комуникација создадена помеѓу 
максиларниот синус и усната празнина која доколку не се лекува ќе премине во 
ороантрална фистула или хроничен синузит. PRF претставува автологен 
производ добиен од крвта на пациентот  (тромбоцитно збогатен фибрин од втора 
генерација на Choukroun). Фибринската матрица како една од главните 
компоненти содржи: тромбоцити (кои секретираат фактори на раст, клучен 
фактор во механизмот на дејство на PRF), леукоцити и матични стем клетки. 
Постојат повеќе различни начини за санирање на ОАК, чиј избор е предводен од 
различни фактори. Авторите опишуваат клинички случаи на третман на ОАК со 
апликација на тромбоцитно збогатен фибрин во вид на чеп (PRF plug) и 
мембрана (PRF membrane). Во едниот случај PRF е употребен како поддршка на 
хируршкиот метод, додека во вториот, како конзервативен метод за санирање на 
ОАК. Кај пациентите се нотирал мирен постоперативен тек по 24ч, 72ч, 7 дена и 
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по 4 недели, со отсуство на постоперативна болка, присуство на минимален едем, 
без постоперативни компликации. Два месеци постоперативно, кај пациентите 
е направена клиничка и рендгенолошка евалуација. Врз основа на резултатите 
добиени од овие два приказа на случаи, авторите заклучуваат дека PRF 
поддржаното санирање на ороантралните комуникации може да биде метода на 
избор. 
7. Lameski Milan, Veleska-Stevkovska, Daniela, Josifov Daniel, Stavre 
Trajculeski, Bajrami Muhamet,  Gjurceki Jordan, Lameski Maja (2021) Up-dates in 
articain use in oral surgery, Macedonian Dental Review,  ISSN 2545-4757; 44 (2-3): 
65-73. 

Според сумираните информации од постоечката литература може да се 
дојде до заклучок дека ефикасноста и безбедноста при користење на 4 % 
артикаин се на задоволително ниво. Ставот на авторите е поделен. Некои 
компаративни анализи сеуште неможат да најдат статистички сигнификантна 
доминација на овој анестетик а според некои ризикот за компликации е 
зголемен. Најновите студии покажуваат дека непостојат цврсти докази кои го 
поврзуваат артикатинот со компликации поради самата хемикалија, туку тоа се 
промени (во главно парестезии) поради претежно механичка повреда при 
самата апликација, кои имаат иста процентуална застапеност и при користење 
на други анестетици, најчесто при спроводни анестезии со најчесто зафатен нерв 
– n.lingualis. Присуството на естерска група го прави артикатинот многу помалку 
токсичен и со тоа анестетик на избор кај пациентите во понапредната возраст и 
со хронични заболувања.  
8. Cvetanovska-Stojceva Daniela, Veleska- Stevkovska Daniela, Aleksandrovska 
Ana, Evrosimovska Biljana, Micevski Bobi, Trajkovski Branko (2022), “Peri-
implantitis- tips in surgical approach”, JMS, Vol 5 (3):139-152 

Бактериска колонизација на периимплантните ткива е иницијатор за 
развој на воспаление на меките периимплантни ткива, проследено со 
прогресивно губење на периимплантната коска. Аворите ан аовој труд 
анализираат клинички случај на третман на периимплантитис кој го интегрира 
конзервативниот и хируршки пристап со акцент на деконтаминација на 
површината на имплантот, целосна елиминација на микроорганизмите и 
нивните токсини, стабилизирање на прогресивно губење на коскената маса и 
регенерација на коскеното ткиво. Коритена е хируршката метода на 
регенеративен пристап кој се состои во примена на ксенографт од говедска коска 
(Cerabone) и CTG-мембрана. Антибиотска терапија е администрирана врз база 
на наодите од молекуларната анализа за пародонтопатогени бактерии. 
9. Gjurceski Jordan, Veleska–Stevkovska Daniela, Trajculeski Stavre, Lameski 
Milan Gow Gates-alternative technique or technique for everyday use, IDEA 
Int.J.Sci.Arts.5 (2021)10:99-106 

Gow Gates техниката алтернативна техника на спроводна анестезија во 
долна вилица и претставува супериорна техника во однос на конвенционалната. 
Резултатите презентирани од авторите се компатибилни со повеќето на 
литературни податоци, и тоа: техниката треба да биде правилно изведена без 
никакви исклучоци, позитивната стапка на аспирација била 0 %, што е една од 
најдобрите предности на оваа техника, стапката на успешност на Gow Gates 
техниката e висока над 86 % во однос на конвенционалната техника. Техниката 
Gow Gates може да ги надмине повеќето недостатоци на стандардната техника.  
10.   Evrosimovska B., Veleska-Stevkovska Daniela, Dimova C., Menceva Z. 
„Second generation platelet concentrate (platelet-rich fibrin) in its application in oral 
surgery“ (2020) Journal of Hygienic Engineering and Design, pp:145-151 
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Тромбоцитно богатата плазма претставува комплетно нов приод кон 
ткивната регенерација и постепено станува вредна алатка во промовирањето на 
ткивното заздравување во голем број на дентални и оралнохируршки 
процедури. PRF се добива преку центрифугирање на сопствената крв на 
пациентите и содржи коктел на  фактори на раст (growth factorѕ) кои имаат 
влијание врз зараснување на раните (механизми на ткивно обновување и 
регенерација). Користењето на PRF-протоколот во хируршката пракса има 
безброј бенефити, го редуцира крварењето и истовремено го поттикнува 
мекоткивното и коскеното зараснување. Авторите во трудот опишуваат неколку 
клинички случаи кај кои е индицирана оралнохируршка терапија во 
комбинација со PRF (апликација на PRF кај клинички случај на диницијална 
иабетична остеонекроза, апликација при цистектомија и  апликација на PRF при 
презервација на постекстракциона алвеола). Во процесот на зараснување на 
раните, тромбоцитите се клетки кои први одговараат на ткивната траума и го 
иницираат ткивното репарирање. Покрај нивните прокоагулативни ефекти, 
претставуваат и извор на фактори на раст. Присутноста на факторите на раст 
започнува супституциона стимулација на коскеното заздравување слично на 
физиолошкото. Тие го акцелерираат епителното заздравување, ја намалуваат 
ткивната инфламација по хиругијата, ја подобруваат регенерацијата на мекото и 
тврдото ткиво и ја промовираат ткивната васкуларизација.  
11. Irena Stojanova, Oliver Dimitrovski, Daniela Veleska-Stevkovska,   Mirjana 
Markovska-Arsovska, Vancho Spirov (2022) „The link between the presence of an 
odontogenic radicular cyst and the body’s immune response (case report)“ JMS, 5 
(1):145-151 
 

Одонтогените радикуларни цисти се начестите одонтогени 
инфламаторни цисти каде имнопатолошките реакции играа доминантна улога 
во нивната етиопатогенеза. Авторите на трудот опишуваат случај пациентка со 
дијагностицирана резидуална циста индицирана за хируршка енуклеација. 
Дефинитивната дијагноза за резидуална циста е поставена врз база на 
патохистолошка верификација и имунохистохемиска анализа на CD3, CD4, CD8, 
CD20, CD68 мркери. Исто така, детектирано е и намалување на  серумските 
нивоа на имуноглобулините IgA, IgG, IgM постоперативно. Авторите на овој труд 
ја потенцираат важноста на употребата на патохистолошки и 
имунохистохемиски анализи за утврдување на присуството на локални и 
системски имунолошки одговори и нивната улога во етиопатогенезата и 
развојот на инфламаторните цисти.  
12. Aliu Adem, Veleska-Stevkovska, Daniela, Evrosimovska Biljana, Marjan 
Petkov (2022) ,,A-PRF supported ridge preservation for predictable implant success” 
Apolonia 48-49 pp:60-69 

Последователното заздравување на постекстрациониот алвеоларен 
гребен  по екстракција на забите, резултира со коскени неправилности на 
преостанатиот алвеоларен гребен (намалување на висината и ширината). 
Алвеоларната ресорпција по екстракција е значително повисока во букалните 
аспекти на двете вилици. Процесот на ремоделирање на коските ќе биде 
поизразен во клинички случаи со присутна дехисценција и фенестрација на 
букалната ламина. Степенот на коскената ресорпција на резидуалниот гребен е 
пропорционален на времето што поминало по дентална екстракција. Авторите 
во трудот презентираат клинички случај на 60-годишна пациентка каде што се 
изведени екстракции во долниот мандибуларен трансканиински простор со 
истовремена аплиакција на новите регенеративни протоколи со A-PRF и 
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леплива коска за зачувување на алвеоларниот гребен. Користењето комбинација 
на леплива коска и A-PRF мембрани за зачувување на алвеоларниот гребен е 
едноставен, автологен и економиче извор на фактори на раст кои ја зголемуваат 
предвидливоста и успешниот исход на протетските конструкции поддржани од 
импланти. 
13. Stavre Trajculeski, Daniela Veleska-Stevkovska, Marija Trajculeski (2023) 
„Advanced platelet-rich fibrin versus sticky bone in socket preservation clinical and x-
ray assessment: case report“ SEE J Immunol.6(1):12-17 

Волуметриските промени на резидуалниот алвеоларен гребен 
започнуваат по екстракција на забите. Поизразени се во вестибуло-орален 
аспект, отколку во коронарно апикален аспект. Со цел сочувување на волуменот 
на тврдите и меките ткива се користени повеќе типови на коскени графтови, 
коскени супституенти и биоматеријали. PRF како автологен крвен дериват се 
користи во последните години како самостоен графт материјал или во 
комбинација со друг графт материјал. Авторите на овој труд презентираат 
клиничка и радиолошка евалуација на две различни методи на презервација на 
постекстракционата алвеола (презервација на алвеола со соло PRF и 
PRF+xenograft). Беа евалуирани димензионалните промени после 4 и 6 месеци, 
густината на новоформираната коска по 4 месеци со CBCT 3D имагинациона 
техника и постоперативниот морбидитет во првите 7 дена после интервенција. 
Со статистичка анализа авторите потврдиле помала коскена ресорпција кај  
групата на PRF+xenograft во компарација со соло PRF-групата. Подобар 
квалитет на  новоформираната коска (густина) во PRF+ xenograft групата и 
подобар сооднос помеѓу густината во алвеолата и густината во периапикалната 
регија. Намален постоперативен морбидитет кај двете групи. Авторите 
препорачуваат користење на PRF како адјувант со други графтови и 
супституенти, и како самостоен графт материјал. 
14. Nikolovski Bruno, Radojkova Nikolovska Vera, Evrosimovska Biljana, Veleska-
Stevkovska Daniela, Zafirova Biljana (2023) Diagnostic and prognostic 
implications of the oral exfoliative cytology in oral precancer detection, Acta Scintific 
Dental Sciences 7.4 :129-136 

Во 2021 година, Меѓународната агенција за истражување на оралниот 
карцином од Светската здравствена организација, реферира за 377713 нови 
случаи на орален карцином во 2020 година, што ја прави 16-та најчеста малигна 
болест во светот. Авторите на овој труд анализираат 60 пациенти поделени во 
две студиски групи (30 од нив со потенцијално малигни орални лезии и втора 
група од уште 30 пациенти со претходна орална малигна болест) биле испитани 
со биопсија со четка и беа подложени на хистопатолошка потврда – ткивна 
биопсија, избрана според одредени критериуми за вклучување и исклучување. 
Чувствителноста на биопсијата со четка кај групата испитаници со орални 
потенцијално малигни лезии била 100%, нејзината специфичност – 66, 67 %, 
позитивната предиктивна вредност -92,31%, а негативната предвидувачка 
вредност – 100 %. Точноста на методот на биопсија со четка изнесувала 93,33 %. 
Чувствителноста, во групата на пациенти со претходна орална малигна болест 
била 100 %, специфичноста е 0 %, позитивната предвидувачка вредност била 100 
%, а негативната предвидлива вредност – 0 %. Точноста на овој метод изнесувала 
100 %. Точноста достигнува вкупна вредност од 100 % за групата со претходни 
малигни лезии (релапс) и ја поставува тезата дека биопсијата со четка како 
скрининг метод за орален карцином или премалигни ткивни промени е 
исклучително важна за пациентите со орални епителни промени, но може да се 
комбинираат со некои други видови скрининг процедури, лесни за изведување 
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и помалку инвазивни, со цел да се добијат релевантни резултати применливи во 
секојдневната клиничка пракса. 
15. Aneta Terzievska, Daniela Veleska-Stevkovska, Gordana Apostolova, Zaklina 
Mencheva, Stavre Trajculeski „The Effectiveness of the Influence of the Second 
Generation Platelet-rich Fibrin in the Treatment of Localized Individual Miller I and 
II Gingival Recessions (Case Report)“ South East European Journal of Immunology. 
2023 Aug 20; 6(1):62-69. 

Мукогингивалниот хируршки модалитет субепителен графт на сврзно ткиво 
(SCTG) и коронално позициониран флап (CAF) во третманот на гингивалните рецесии 
Милер I и II, се смета за „златен стандард“.  Авторите на овој труд ја проценуваат 
клиничката ефикасност на комбинираната техника CAF+PRF, во третманот на 
локализирани индивидуални гингивални рецесии Miller I и II, преку споредба на 
вредностите на пародонталните клинички параметри, измерени предоперативно и 1 
месец постоперативно, како и преку добиените имунохистохемиски и 
хистоморфометриски анализи на земениот биопсиски материјал од реципиентното место 
(областа на пресадена гингивална дефект), 1 месец постоперативно. Значително 
намалување на вредностите на RD, PPD и CAL e утврдено 1 месец постоперативно. 
Незначителна добивка во вредностите на KTW и GT беше забележана еден месец 
пoпостоперативно. Не се нотирани промени во биотипот на гингивата пред и по 
операцијата. PRF како автологни концентрати од втора генерација не е само адјуванс 
и/или замена на SCTG - „златен стандард“ во третманот на рецесиите на Miller I и II, туку 
е и супериорна алтернатива во хируршкиот третман на овој тип плитки мукогингивални 
дефекти. 
16. Trajculeski S., Veleska-Stevkovska D., Terzievska A., Gigovska -Arsovska., 
Lazov K., Spirov V. “А-PRF AS A SOLO GRAFT MATERIAL IN SOCKET 
PRESERVATION” , Macedonian Dental Review,  2023;46 (1): 27-31. 

Димензионалните промени на резидуалниот алвеоларен гребен после 
екстракцијата на забите се временски зависен процес. Во цел на сочувување на 
висината и ширината на резидуалниот алвеоларен гребен се користат коскени 
графтови, супституенти и биоматеријали. A-PRF како автологен крвен дериват 
се користи заради неговиoт хистоморфометриски состав на густа мрежа на 
фибрински влакна во кои се заробени голем број на тромбоцити и нивните 
цитокини. Авторите на овој труд ги анализираат клиничките ефекти на 
употребата на соло A-PRF за презервација на алвеола, постекстракционите 
димензионални промени на алвеоларната коска и густина на новосоздадена 
коска. Анализа на параметрите на ширина и висина на постекстракционата 
алвеола, како и густината на новосоздадената коска преку CBCT-анализа ја 
потенцира способноста на самостојниот автологен графт  А-PRF за презервација 
на коскениот квантитет и квалитет (коскен волумен во хоризонатлна и 
вертикална насока и коскена густина). 
 
17. Biljana Evrosimovska, Daniela Veleska-Stevkovska, Vesna Jurikovska-
Sotarovska, Cena Dimova, Visar Disha (2021) TYPES OF SUTURING MATERIALS IN 
ORAL SURGERY, International Journal of Business and Technology, Vol. 9, Iss. 1, Art. 
8, pp:1-12 

Во секојдневната хируршка пракса, достапни се различни видови материјали за 
шиење. Тие играат важна улога во заздравувањето на ткивата, го олеснуваат процесот на 
хемостаза, овозможуваат реконструкција  на ткиво чиј интегритет е нарушен за време на 
операцијата и хируршкта траума. Авторите на овој труд  истражуваат во базите на 
податоци „MEDLINE“ и „PubMed“, од 1970 до 2018 година, користејќи ги следните клучни 
зборови: орална хирургија, материјали за шиење, периодонциум, полиглукапрон, 
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политетрафлуороетилен полигликолна киселина, полилактична киселина, свила. 
Реакциите на ткивото на материјалите за шиење варираат во зависност од својствата на 
површината и својствата на адхезија на бактериите на материјалот. Свилата е најчесто 
користена при сутурирање на оралнохируршките рани. Примената на свилени конци го 
зголемува ризикот од инфекции, бидејќи тие реагираат со сврзното ткиво, овозможувајќи 
акумулација на денталниот плак и бактериска адхезија околу нив. Студиите за одговорот 
на ткивото на материјалот за шиење го потврдуваат присуство на воспаление при 
употреба на свилени и памучни нишки и минимална реакција кај други материјали 
(најлон, полиестер, политетрафлуороетилен (ePTFE), полигликолна киселина (PGA). 
Покрај почитувањето на техниките на хируршко шиење, и правилното одржување на 
оралната хигиена во постоперативниот период, изборот на материјал за шиење има и 
значително влијание врз заздравувањето на ткивата. Ова ја нагласува потребата за 
внимателен избор на материјал за сутура при оралнохируршките процедури. 
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат: Даниела Драгољуб Велеска-Стевковска 

(име, татково име и презиме) 
Институција: Стоматолошки факултет – Скопје, Универзитет „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје 

(назив на факултетот/институт) 
Научна област: орална хирургија      

 

 ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполне
тост на 

општите 
услови    
да/не 

 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор 
циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен 
успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и 
вториот циклус * 
 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 10. 

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 10. 

да 

 Научен степен – доктор на науки од научната област за која се 
избира 
 
Назив на научната област: стоматологија, поле: орална хирургија. 
Одбранета докторска теза: ,,Евалуација на имунолошките, 
микробиолошките и вирусолошките аспекти на денталните 
импланти“, Стоматолошки факултет, Универзитет „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје, 2013  

да 

 Објавени најмалку шест рецензирани научни труда во 
референтна научна публикација согласно со ЗВО во 
последните пет години пред објавувањето на конкурсот за 
избор 

да 

 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку 
една електронска база на списанија со трудови достапна 
на интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование 

да 

 Menceva, Z., Evrosimovska, B., Terzievska, A., Veleska-Stevkovska, D. 
(2019) ,,Mucograft:3D collagen matrix for gingival recessions“, 
Knowledge –International Journal Vol.30.4 p:871-876 
Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по 
земји): Македонија 6, Бугарија 5, Србија 4. Хрватска 2, Романија 1, Косово 1, 
Албанија 1, Русија 1, Црна Гора 3 
Назив на електронската база на списанија: EBSCO, Index Copernicus, CrossRef 

 

 Menceva, Z., Evrosimovska, B., Terzievska, A., Veleska-Stevkovska, D. 
(2019) Imacted mandibular third molar, flap design for their extraction, 
Apolonia, 37-38, pp:49-54 
Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по 
земји): Македонија 6, Бугарија 5, Србија 4. Хрватска 2, Романија 1, Косово 1, 
Албанија 1, Русија 1, Црна Гора 3 
Назив на електронската база на списанија: EBSCO, Index Copernicus, CrossRef 
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 Peeva-Petreska Marija, Veleska-Stevkovska Daniela, Cucchi 
Alessandro, Perale Giuseppe and Stefanovski Viktor (2019) Jaw’s bone 
augmentation with new generation of  bone composite substitute 
materials, EC Dental Science 18.8 (2019): 1818-1829 
Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по 
земји): Македонија 1, Бугарија 2, Србија 2, Хрватска 2, Романија 3, САД 7, 
Велика Британија 4, Бразил 12, Грција 2, Холандија 1 
Назив на електронската база на списанија: PubMed 

 

 Veleska-Stevkovska, D., Evrosimovska, B., Peeva–Petreska, M., 
Apostolova, G., Petkov, M., Aleksova, P., Stefanovik, D. (2019) ,,PRF 
supported socket preservation-a predictable implant outcome”, 
Macedonian Dental Review, 42 (3): 98-105. 
Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по 
земји): Македонија 9, Хрватска 7, Бугарија 6, Словенија 2, Турција1, 
Норвешка 1, В. Британија 1, САД 1 
Назив на електронската база на списанија:Index Copernicus 

 

 Veleska-Stevkovska, D., Peeva-Petreska, M., Gjurceski, J., Trajculeski, 
S., Nedelkovska, I., Lameski, M.(2020) ,,Local effects of usage of 
oropharyngeal antiseptics (Cetylpyridinium chloride) in oral inflammatory 
conditions and oral surgical interventions“ Macedonian Dental Review. 
ISSN 2545-4757, 2020; 43 (4): 160-169.   
Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по 
земји): Македонија 9, Хрватска 7, Бугарија 6, Словенија 2, Турција1, 
Норвешка 1, В. Британија 1, САД 1 
Назив на електронската база на списанија:Index Copernicus 

 

 Veleska-Stevkovska, Daniela, Apostolova Gordana, Ivanovski Kiro, 
Trajculeski Stavre, Anastasovska Martina  (2021) Therapeutic possibilities 
of the second generation of platelet-rich fibrin (A-PRF) in the treatment of 
oroantral communications OAC,  Macedonian Dental Review, ISSN 2545-
4757; 44 (4): 103-108. 
Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по 
земји): Македонија 9, Хрватска 7, Бугарија 6, Словенија 2, Турција1, 
Норвешка 1, В. Британија 1, САД 1 
Назив на електронската база на списанија: Index Copernicus 

 

 Lameski Milan, Veleska-Stevkovska, Daniela, Josifov Daniel, Stavre 
Trajculeski, Bajrami Muhamet,  Gjurceki Jordan, Lameski Maja (2021) 
Up-dates in articain use in oral surgery, Macedonian Dental Review,  ISSN 
2545-4757; 44 (2-3): 65-73. 
Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по 
земји): Македонија 9, Хрватска 7, Бугарија 6, Словенија 2, Турција1, 
Норвешка 1, В. Британија 1, САД 1 
Назив на електронската база на списанија:Index Copernicus 

 

 Cvetanovska-Stojceva Daniela, Veleska-Stevkovska Daniela, 
Aleksandrovska Ana, Evrosimovska Biljana, Micevski Bobi, Trajkovski 
Branko (2022), „Peri-implantitis- tips in surgical approach“, JMS, Vol 5 
(3):139-152 
Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по 
земји): Македонија 12, Хрватска 1, Бугарија 1, Србија 7, Полска 1, Црба Гора 2, 
Босна и Херцеговина 2, Украина 2, САД 2 
Назив на електронската база на списанија: PKP-Publishing knowledge project 
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 Gjurceski Jordan, Veleska-Stevkovska Daniela, Trajculeski Stavre, 
Lameski Milan Gow Gates- alternative technique or technique for 
everyday use, IDEA Int.J.Sci.Arts.5 (2021)10:99-106 

 

   Evrosimovska, B., Veleska-Stevkovska, Daniela, Dimova, C., 
Menceva, Z. „Second generation platelet concentrate (platelet-rich fibrin) 
in its application in oral surgery“ (2020) Journal of Hygienic Engineering 
and Design, pp:145-151 
Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по 
земји): Македонија 1, Хрватска 1, Србија 1, Полска 1, Црна Гора 1, Холандија 
1, САД 1, Велика Британија 3, Германија 2, Шведска 1, Франција 2, Шпанија 1, 
Италија 1, Полска 2 
Назив на електронската база на списанија: EBSCO 

 

   Irena Stojanova, Oliver Dimitrovski, Daniela Veleska-Stevkovska,  
Mirjana Markovska-Arsovska, Vancho Spirov (2022) „The link between 
the presence of an odontogenic radicular cyst and the body’s immune 
response (case report)“ JMS, 5 (1):145-151 
 
Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по 
земји): Македонија 12, Хрватска 1, Бугарија 1, Србија 1, Полска 1, Црна Гора 2, 
САД 2 
Назив на електронската база на списанија: PKP-Publishing knowledge project 

 

 Cvetanovska-Stojceva Daniela, Veleska-Stevkovska Daniela, 
Aleksandrovska Ana, Evrosimovska Biljana, Micevski Bobi, Trajkovski 
Branko (2022), „Peri-implantitis- tips in surgical approach“, JMS, Vol 5 
(3):139-152 
Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по 
земји): Македонија 12, Хрватска 1, Бугарија 1, Србија 7, Полска 1, Црба Гора 2, 
Босна и Херцеговина 2, Украина 2, САД 2 
Назив на електронската база на списанија: PKP-Publishing knowledge project 

 

  
Aliu Adem, Veleska-Stevkovska Daniela, Evrosimovska Biljana, 
Marjan Petkov (2022) „A-PRF supported ridge preservation for 
predictable implant success“, Apolonia,  48-49 pp:60-69 
Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји): 35, Македонија 11, Косово 2, Австрија 2, 
Хрватска 3, Албанија 9, Германија 1, Турција 2, Швајцарија  1., 
Италија 3, Босна и херцеговина 1 
Назив на електронската база на списанија: Index Copernicus, EBSCO 

 

  
Stavre Trajculeski, Daniela Veleska-Stevkovska, Marija Trajculeski 
(2023) „Advanced platelet-rich fibrin versus sticky bone in socket 
preservation clinical and x-ray assessment:case report“ SEE J 
Immunol.6(1):12-17 
Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји): Македонија 4, Србија 2, Унгарија 2,  Германија 
1, Турција 1, Романија 2, Бугарија 2, Франција 1, Ирак 1 
Назив на електронската база на списанија:CrosRef, BASE, OpenAIRE 

 

  Nikolovski Bruno, Radojkova Nikolovska Vera, Evrosimovska Biljana, 
Veleska-Stevkovska Daniela, Zafirova Biljana (2023) Diagnostic and 
prognostic implications of the oral exfoliative cytology in oral precancer 
detection, Acta Scientific Dental Sciences 7.4 :129-136 
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 Aneta Terzievska, Daniela Veleska-Stevkovska, Gordana Apostolova, 
Zaklina Mencheva, Stavre Trajculeski  „The Effectiveness of the Influence 
of the Second Generation Platelet-rich Fibrin in the Treatment of 
Localized Individual Miller I and II Gingival Recessions (Case Report)# 
South East European Journal of Immunology. 2023 Aug 20; 6(1):62-69. 
Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји): Македонија 4, Србија 2, Унгарија 2,  Германија 
1, Турција 1, Романија 2, Бугарија 2, Франција 1, Ирак 1 
Назив на електронската база на списанија: CrosRef, BASE, OpenAIRE 

 

 Trajculeski, S., Veleska-Stevkovska, D., Terzievska, A., Gigovska-
Arsovska., Lazov, K., Spirov, V. @А-PRF AS A SOLO GRAFT MATERIAL 
IN SOCKET PRESERVATION“, Macedonian Dental Review, 2023;46 (1): 
27-31. 
Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по 
земји): Македонија 9, Хрватска 7, Бугарија 6, Словенија 2, Турција1, 
Норвешка 1, В Британија 1, САД 1 
Назив на електронската база на списанија:Index Copernicus 

 

 Aleksova, P., Sali, F, Aliu, A., Veleska, D., Nikolovski, B., Evrosmovska, B., 
Dovolani, T,. (2023) Pulp changes in the presence of denticles-true 
denticles, Apolonia 50-51, pg:26-33 
Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји): 35, Македонија 11, Косово 2, Австрија 2, 
Хрватска 3, Албанија 9, Германија 1, Турција 2, Швајцарија  1., 
Италија 3, Босна и херцеговина 1 
Назив на електронската база на списанија: Index Copernicus, EBSCO 

 

 Biljana Evrosimovska, Daniela Veleska-Stevkovska, Vesna 
Jurikovska-Sotarovska , Cena Dimova , Visar Disha (2021) TYPES OF 
SUTURING MATERIALS IN ORAL SURGERY, International Journal of 
Business and Technology, Vol. 9, Iss. 1, Art. 8, pp:1-12 

 

 Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на 
меѓународни академски собири каде што членовите на 
програмскиот или научниот комитет се од најмалку три 
земји 

 

 Veleska-Stevkovska, D., Dimitrovski, O., Evrosimovska, B., 
Apostolova, G. (oral presentation) PRF- a novel approach in the 
treatment of peri-implantits, pp:25, Second international Congress for 
oral surgery and implantology and 14th European Sympozium of BDZI 
EDI, 2-3 Oct, 2020 

 

 Gurceski, J., Lameski, M., Trajculeski, S., Veleska-Stevkovska, D. Gow-
Gates alternative  technique  or technique for everyday use, pp:32, Second 
international Congress for oral surgery and implantology and 14th 
European Sympozium of BDZI EDI, 2-3 Oct, 2020 

 

 Lamevski, M., Gurcevski, J., Trajculevski, S., Veleska-Stevkovska, D. 
Articaine - anesthetic of choice in oral surgery, pp:52, Second 
international Congress for oral surgery and implantology and 14th 
European Sympozium of BDZI EDI, 2-3 Oct, 2020 

 

 Evrosimovska, B., Veleska-Stevkovska, D. Treatment of bone 
osteonecrosis with platelet rich fibrin, pp:42-43, Second international 
Congress for oral surgery and implantology and 14th European Sympozium 
of BDZI EDI, 2-3 Oct, 2020 
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 Терзиевска, А., Велеска-Стевковска, Д ., Ѓеоргиева, С., Менчева, 
Ж., Спиров, В., Трајчулески, С. ЕФЕКТИВНОСТА НА ВЛИЈАНИЕТО 
НА ВТОРАТА ГЕНЕРАЦИЈА ТРОМБОЦИТНОЗБОГАТЕН ФИБРИН 
PRF ВО ТРЕТМАНОТ НА ЛОКАЛИЗИРАНИТЕ ПОЕДИНЕЧНИ 
ГИНГИВАЛНИ РЕЦЕСИИ MILLER I И II (ПРИКАЗ НА СЛУЧАЈ) 
ПОСТЕР-ПРЕЗЕНТАЦИИ, 9. Конгрес на Македонско стоматолошко 
друштво со меѓународно учество, 15-18 септември, 2022 година во 
Охрид, хотел „Метропол“, pp:320 

 

 Трајчулески, С., Велеска-Стевковска, Д., Терзиевска, А., Менчева, 
Ж., Спиров, В., Рочи, Б. КЛИНИЧКИ ЕФЕКТИ ОД УПОТРЕБА НА 
PRF ВО ПРЕЗЕРВАЦИЈА НА ПОСТЕКСТРАКЦИОНА АЛВЕОЛА, 9. 
Конгрес на Македонско стоматолошко друштво со меѓународно 
учество, 15-18 септември, 2022 година во Охрид, хотел „Метропол“, 
pp:322 

 

 Стојанова, И. , Димитровски, О., Велеска-Стевковска, Д. , 
Марковска Арсовска, М., Спиров, В., Бајрами, М. КОРЕЛАЦИЈА 
ПОМЕЃУ ПРИСУСТВОТО НА ОДОНТОГЕНА РАДИКУЛАРНА 
ЦИСТА И ХУМАНИОТ ИМУН ОДГОВОР 9. Конгрес на Македонско 
стоматолошко друштво со меѓународно учество, 15-18 септември, 
2022 година во Охрид, хотел „Метропол“, pp:304 

 

 Aneta Terzievska, Daniela Veleska-Stevkovska, Zaklina Mencheva, 
Bruno Nikolovski, Stavre Trajculeski, Biljana Evrosimovska, SOFT 
TISSUES AUGMENTATION OF MILLER I AND II RECESSIONS WITH 
SECOND GENERATION PLATELET- RICH FIBRIN- PRF, 26 BaSS 
Congress, 11-14 May 2023, Skopje, North Macedonia,Hotel Hilton, 
Abstract book, pp:179 

 

 Biljana Evrosimovska, Daniela Veleska-Stevkovska, 
Bruno Nikolovski, Ana Gigovska-Arsova, Vesna 
Jurukovska-Sotarovska, TYPES OF SUTURING MATERIAL IN ORAL 
SURGICAL INTERVENTION, oral presentation, 26 BaSS Congress, 11-14 
May 2023, Skopje, North Macedonia, Hotel Hilton, Abstract book, pp:148 

 

 Stavre Trajculeski, Daniela Veleska-Stevkovska, Bruno Nikolovski, 
Aneta Terzievska, Biljana Evrosimovska, Muhamet Bajrami 
VOLUMETRIC AND CBCT ANALYSIS OF SOLO PRF vs STICKY BONE 
SOCKET PRESERVATION, 26 BaSS Congress, 11-14 May 2023, Skopje, 
North Macedonia, Hotel Hilton, Abstract book, pp:200 

 

 Објавен рецензиран учебник, монографија, практикум или збирка 
задачи од научната област за која се избира *** 
Даниела Велеска-Стевковска, Остеоимунологија  и микробно 
оптоварување на денталните импланти, Vesica, Скопје, 2023 
(Рецензенти: проф. д-р Марија Пеева-Петреска, проф. д-р Борис 
Величковски во фаза на финална комјутерска обработка и печат) 
-Visar Disha, Daniela Veleska-Stevkovska, Biljana Evrosimovska, 
PRF: The key to stunning dental and esthetic results, Lambert Academic 
Publishing, 2023 
„Дентален менаџмент кај пациенти со кардиоваскуларни 
заболувања“, Пеева Петреска М., Велеска Стевковска Д.,„ БПТ 
Принт“, Скопје, 2008 
Рецензиран во Билтен бр. 946 од 15.7.2008 г. 

да 

 Претходен избор во научно звање –вонреден професор 
Број на Билтен бр. 1186 од 15.2.2019  

да 
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 Има способност за изведување на високообразовна дејност. да 

 
РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

 
Проф. д-р Марија Пеева Петреска, с.р. 
Проф. д-р Борис Величковски, с.р. 
Проф. д-р Сашо Еленчевски, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-

СТРУЧНО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат: Даниела Драгољуб Велеска-Стевковска 

(име, татково име и презиме) 
Институција: Стоматолошки факултет – Скопје, Универзитет „Св. Кирил и 

Методиј“ во Скопје 
(назив на факултетот/институт) 

Научна област: орална хирургија 
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 
Ред
.бр. 

Назив на активноста Поени 

 
Одржување на настава (прв циклус): 

 

 Дентална имплантологија (ДДМ) 11 семестар (30+30) 2019, 2020, 
2021, 2022, 2023 г. 

     3 

 Ургентни состојби и ризични пациенти во  денталната пракса 
(ДДМ), 7  семестар (30 ч.), 2019,2020, 2021, 2022, 2023 г. 

     3 

 Претклиничка орална хирургија (ДДМ) 7 семестар 2019, 2020, 
2021, 2022, 2023 г. (30+30 ч.) часа 
Орална хирургија (ДДМ) 8 семестар, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023   
(15+45 ч.) 
Орална хирургија (ДДМ) 9 семестар, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 
г. (15+30ч) 
Орална хирургија (ДДМ) 10 семестар, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 
г. (15+45) 

1.2 
 

1.2 
 

1.2 
 

1.2 

 Дентална имлантологија (CCC) 6 семестар 2019, 2020, 2021, 2022, 
2023 (15 ч.) 

3 

 Контрола на преносливи инфекции во стоматологијата (ССС), 3 
сем. (15 ч.) 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 г. 

0.2 

 Анатомија со дентална морфологија (ССС), 1 семестар (45+45), 
2019, 2020, 2021, 2022, 2023 г. 

0.2 

 Настава II циклус студии 
 

 Изборен блок 5-Имплантологија (втор циклус стручни студии  
дентална медицина) Оралнохируршки аспекти во имплантологија 
(30+45 ч.) и Дентална имплантологија во отежнати анатомски 
услови(15+30 ч.) 
2019, 2020, 2021, 2022, 2023 г. 

7.5 

 Биоматеријали во стоматологија (45ч) (втор циклус магистерски 
студии) 

1.25 

 Периоперативни аспекти на имедијатната и одложена постава на 
импланти (30 ч.) (втор циклус магистерски студии) 
2019, 2020, 2021, 2022, 2023 г. 

3.75 

 Орално-хируршки аспекти на акутната одонтогена инфекција во 
орофацијалната регија (30 ч) (втор циклус магистерски студии) 
2020, 2021, 2022, 2023 г. 

0.5 

 Настава во школи и работилници (раководител) 
Оралнохируршки сутури. Базични принципи (Стоматолошки 
факултет –Скопје, Студентски конгрес  во Охрид, 4-6.5.2018) 

1.5 
 

1.5 
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Камерен курс по имплантологија, Vesica/BioHorizons (Скопје, 1-
2.12.2018) 
 
Камерен курс по имплантологија, Vesica/BioHorizons (Скопје, 30-
31.3.2019) 
 
Оралнохируршки сутури. Базични принципи (Скопје, мај, 2019) 
 
Базичен курс за употреба на PRF според методата на dr. 
Choukroun  (акредитиран урс од СКМ, ЗСОХ при МСД) Скопје, мај, 
2019) 
 
Принципи за работа со PRF протокол според dr. Choukroun. 
Најнови иновации-протоколи за S-PRF (Vesica/BioHorizons -
Скопје, декември, 2019, хотел „Hotel Hilton“) 
 
PRF протокол според  dr. Choukroun. Најнови иновации-
протоколи за S-PRF (Стоматолошки факултет - Скопје, јуни, 2021) 
 
Современи техники на презервација на постекстракциона 
алвеола, хоризонтална коскена аугментација (GTR, GBR) со 
акцент на флап дизајнот и техниките на сутурирање 
(Стоматолошки факултет - Скопје, јуни, 2021) 
 
Работилница за принципи на орално-хируршки сутури. 
(Стоматолошки факултет –Скопје, Летна школа, август 2021) 
 
Работилница за принципи на екстракција со сепарација 
повеќекорени заби – атипични екстракции. Стоматолошки 
факултет – Скопје, Летна школа, август 2021) 
 
Работилница за принципи на орално-хируршки сутури. 
(Стоматолошки факултет – Скопје, Летна школа, мај 2022) 
 
Работилница за принципи на екстракција со сепарација 
повеќекорени заби – атипични екстракции. Стоматолошки 
факултет – Скопје, Летна школа, мај 2022) 
 
Работилница (курс):Карактеристики на имплантација со laser-lok 
технологија (BioHorizons), воденa ткивна и коскена регенерација 
(GTR/GBR) 9. Конгрес на Македонско стоматолошко друштво со 
меѓународно учество, 15-18 септември, 2022 година во Охрид, 
хотел „Метропол“ 
 
Настава во школи и работилници (учесник) 
- Prof. Choukroun – Клиничка апликација на втора генерација на 
тромбоцитно збогатен фибрин A-PRF и I-PRF (2018, 2019, 2021), 
Софија, Бугарија 
- Prof. Tomas Linkevičius- Zero Bone Loss Concepts (2021) Софија, Бугарија 

 
     1.5 

 
 

1.5 
 

      1.5 
 

 
      1.5 

 
 

1.5 
 
 
 

1.5 
 
 

     1.5 
 
 

     1.5 
 
 

     1.5 
 
 

     1.5 
 
 

1.5 
 
 
 
 
 

3 
 

       1 
 
1 



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1296, од 1.12.2023 

514 
 

- Prof. Cleopatra Nacopoulos: PRF from Dentistry to Aesthetics (2023) 
BHC Institute   
Одржување вежби: 

 

 Вежби I циклус студии ДДМ:  
Oрална хирургија-претклиника (1+2),VII сем. 2019, 2020, 2021 г., 2 
групи  

2.7 

 Вежби I циклус студии ДДМ:  
орална хирургија – клиника (2+3), VIII сем. 2019-2022 г.,2 групи 

13.3 

9
. 

Вежби I циклус студии ДДМ: Орална хирургија клиника (1+3), IX 
сем. 2019-2023 г., 2 групи  

   13.3 

 Вежби I циклус студии ДДМ: Орална хирургија – клиника (1+3), X 
сем. 2019-2023 г., 2 групи  

13.3 

a.  Вежби имплантологија, стоматолози, XI семестар (30+30), (2019, 
2020,2021,2022, 2023 г.) 2 групи 

7.5 

b.  Одржување на менторска настава за здравствена клиничка 
практика на специјализанти 

    0.3 
 

a.  Консултации со студенти во рамките на здравствена клиничка 
практика (2019-2023) 

0.01 

b.  Ментор  на здравствена едукација (специјализанти) од 2019-2023     0.4 
c.  Подготовка на нов предмет 

– предавања (пациенти со ризик за стоматолошки интервенции, 
орална хирургија и стерилизација на инструменти, ургентни 
состојби, анатомија со дентална морфологија, контрола на 
инфекции во стоматологијата)  
– вежби (имплантологија)  

    6 
 
 
 
    0.5 

d.  Интерна скрипта од предавања по предметите:  
 
Претклиничка орална хирургија и Орална хирургија за 
ДДМ:  
Локални и општи компликации од локалната анестезија, 
Менаџмент на ризични пацинети, Базични оралнохируршки 
принципи,  Трауматски повреди на меки и цврсти ткива во усната 
празнина, Претпротетска хирургија, Водена ткивна и коскена 
регенерација) 

 
 
    16 

e.  Ментор на стручен труд, д-р Александра Домлевска, 2023      1 
f. м Ментор на магистерски труд,  д-р Марија Гогушовска      2 
g.  Ментор на докторски студии: д-р Анета Терзиевска, д-р Ставре 

Трајчулевски, д-р Јордан Ѓурчески 
   15 

h.  Член на комисија за оцена и одбрана на дипломски труд решение 
бр. 10-295/2 од 24.1. 2022 

  0.2 

 Член на комисија за оцена и одбрана на стручен труд,  Одлука 
бр.02-2246/1 од 7.9.2022, Јетон Незири 

    1 

i.  Претседател на комисија за оцена и одбрана на магистерски труд 
Одлука бр. 02-101811 од 4.5.2021 (два магистериума) 
д-р Албина Ајети, д-р Ертан Омеров 

   0.6 
 

j.  Претседател на комисија за оцена и одбрана на докторски труд, 
Одлука бр. (д-р Ирена Стојанова, д-р Жаклина Менчева, д-р 
Данчо Бизевски, д-р Билбил Речица)  

   2.8 
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k.   Рецензент на  универзитетски учебник „Локални анестезии во 
денталната медицина“ Цена Димова, Универзитет „Гоце Делчев“– 
Штип, 2023 

       1 

 Пакет-материјали за одреден предмет: 
Компјутерски модел на испитни прашања за студенти на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје по предметот Орална 
хирургија 

1 

 Испитни прашања за предметите: Анатомија со дентална 
морфологија и Контрола на инфекции во стоматологијата (орaлни 
хигиенолози), Пациенти со ризик за стоматолошки интервенции 
(стоматолози) 

3 

 Вкупно: 152.6 
 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 
Ред
. 
бр. 

Назив на активноста поени 

 Одбранета докторска теза: ,,Евалуација на имунолошките, 
микробиолошките и вирусолошките аспекти на денталните 
импланти“, Стоматолошки факултет – Скопје, Универзитет „Св. 
Кирил и Методиј“ во Скопје, 2013 (Билтен бр.1034 од 2.7.2012 г.). 

 

 Одбранета магистерска теза: „Периоперативно однесување 
на комплемент системот, акутните фазни протеини и 
цитокините при оралнохируршки интервенции“, 
Стоматолошкиот факултет – Скопје,  Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј“, 2008 (Билтен бр.950, од 15.9.2008 г.). 

 

 Учесник во меѓународен научен проект: 
 
Пеева-Петреска, М., Величковски, Б., Велеска-Стевковска, 
Д., Јанев, Е. ,,Коскена аугменатација на виличните коски со нова 
генерација на композитни супституенти“,,Bone augmentation with 
new generation of composite bone substitutes“ 
(билатерален проект, вклучени странски учесници) 
(2015-2016 г.). 

 
 

 Учесник во национален научен проект: 
 
Проф. д-р Марија Пеева-Петреска, проф. д-р Даниела 
Велеска-Стевковска, проф. д-р Едвард Јанев 
 „Пиезохирургија во денталната имплантологија“, 2020-2023 
 
Проф. д-р Даниела Велеска-Стевковска, проф. д-р Марија 
Пеева-Петреска, проф. д-р Гордана Апостолова. „Локални 
ефекти при употреба на орофарингеални антисептици 
(Cetylpyridinium chloride) при оралнохируршки интервенции“, 
2021-2022, Проект на Colgate 

 
 
 

3 
 
 
 
 

3 

 Раководител во национален научен проект 
 
Проф. д-р Даниела Велеска-Стевковска, проф. д-р Марија 
Пеева-Петреска, проф. д-р Кристина Митиќ, проф. д-р Гордана 

 
 

6 
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Апостолова, проф. д-р Евдард Јанев, виш научен соработник д-р 
Гордана Мирчевска, д-р Бојан Попоски 
„Присуство на кандида  видовите во оралниот микробиом и 
нивно влијание врз зараснување на постектракционите алвеоли. 
Перспективи во модулирање на постоперативниот морбидитет 
со регенеративни орофарингеални раствори“, 2023 

 Монографија:  
-Даниела Велеска-Стевковска, Остеоимунологија  и 
микробно оптоварување на денталните импланти, Vesica, Скопје, 
2023 
(Рецензенти:проф. д-р Марија Пеева-Петреска, проф. д-р Борис 
Величковски во фаза на финална комјутерска обработка и печат) 
 
-Visar Disha, Daniela Veleska-Stevkovska, Biljana 
Evrosimovska,  PRF: The key to stunning dental and esthetic results, 
Lambert Academic Publishing, 2023 
,,Дентален менаџмент кај пациенти со кардиоваскуларни 
заболувања“, Пеева Петреска, М., Велеска-Стевковска, Д., „БПТ 
Принт“, Скопје, 2008 
Рецензиран во Билтен бр. 946 од 15.7.2008 г. 

 
 
 
     8 
 
 
 
    12 

 Дел од монографија: „Стоматолошки факултет 1959-2009“, 
Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 2009.  
Рецензирани во Билтен бр.966 од 2010 г. 

 

 Труд со оригинални научни резултати, објавен во 
научно списание кое нема импакт-фактор за годината 
во која е објавен трудот, во кое трудовите што се 
објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано 
во најмалку една електронска база на списанија со 
трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, 
SCImago Journal Rank, MathSciNet (Mathematical 
Reviews), Zentralblatt fur Mathematik и Реферативный 
журнал „Математика“ или друга база на списанија која 
ќе ја утврди Националниот совет за високо образование  

 

  Evrosimovska Biljana, Veleska-Stevkovska Daniela, Dimova 
Cena (2018) „Alveolar ridge preservation using  platelet rich fibrin 
and bone graft“, Knowledge International Journal Scientific papers, 
vol.23.2, pp:423-429 
(Билтен бр.1186, од 15.2.2019 г.) 

4 

 Veleska-Stevkovska, D., Peeva-Petreska, M., Velickovski, B., 
Apostolova, G., Aleksova, P., Koneski, P. (2018) „Immunology 
biomarkers in oral surgery“, Physioacta, Vol:12, No.2, pp:25-34 
(Билтен бр.1186, од 15.2.2019 г.) 

3 

 Apostolova, G., Peeva-Petreska, M., Veleska-Stevkovska, D., 
Mindova, S., Pisevska Colakova, N., Markovic-Temelkova, S. (2018) 
,,Assesment of mineralization of oral surgical defects in patients with 
diabetes mellitus according to HbA1C“ Physioacta, Vol:12, No.2, 
pp:35-43 
(Билтен бр.1186, од 15.2.2019 г.) 

3 
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 Menceva, Z., Evrosimovska, B., Terzievska, A., Veleska-
Stevkovska, D., Ilievski, B (2018) „Extraction of mandibular third 
molars, a correlation between the surgical technique and Winter’s“, 
Knowledge –International Journal Vol.28.2,  p:407-413 

3 

 Menceva, Z., Evrosimovska, B., Terzievska, A., Veleska-
Stevkovska, D. (2019) „Mucograft:3D collagen matrix for gingival 
recessions“, Knowledge –International Journal Vol.30.4 p:871-876 

3 

 Menceva, Z., Evrosimovska, B., Terzievska, A., Veleska-
Stevkovska, D. (2019) Imacted mandibular third molar, flap design 
for their extraction, Apolonia, 37-38, pp:49-54 

3 

 Peeva-Petreska Marija, Veleska-Stevkovska Daniela, Cucchi 
Alessandro, Perale Giuseppe and Stefanovski Viktor (2019) Jaw’s 
bone augmentation with new generation of  bone composite 
substitute materials, EC Dental Science 18.8 (2019): 1818-1829 

3 

 Veleska-Stevkovska, D., Evrosimovska, B., Peeva-Petreska, M., 
Apostolova, G., Petkov, M., Aleksova, P., Stefanovik, D. (2019) „PRF 
supported socket preservation-a predictable implant outcome“, 
Macedonian Dental Review, 42 (3): 98-105. 

3 

 Veleska-Stevkovska, D., Peeva-Petreska, M., Gjurceski, J., 
Trajculeski, S., Nedelkovska, I., Lameski, M.(2020) „Local effects of 
usage of oropharyngeal antiseptics (Cetylpyridinium chloride) in oral 
inflammatory conditions and oral surgical interventions“ 
Macedonian Dental Review. ISSN 2545-4757, 2020; 43 (4): 160-169.   

3 

 Veleska-Stevkovska Daniela, Apostolova Gordana, Ivanovski 
Kiro, Trajculeski Stavre2, Anastasovska Martina4  (2021) Therapeutic 
possibilities of the second generation of platelet-rich fibrin (A-PRF) 
in the treatment of oroantral communications OAC,  Macedonian 
Dental Review, ISSN 2545-4757; 44 (4): 103-108. 

3 

 Lameski Milan, Veleska Stevkovska-Daniela, Josifov Daniel, 
Stavre Trajculeski, Bajrami Muhamet, Gjurceki Jordan, Lameski 
Maja (2021) Up-dates in articain use in oral surgery, Macedonian 
Dental Review,  ISSN 2545-4757; 44 (2-3): 65-73. 

3 

 Cvetanovska-Stojceva Daniela, Veleska-Stevkovska Daniela, 
Aleksandrovska Ana, Evrosimovska Biljana, Micevski Bobi, 
Trajkovski Branko (2022), „Peri-implantitis- tips in surgical 
approach“, JMS, Vol 5 (3):139-152 

3 

 Gjurceski Jordan, Veleska-Stevkovska Daniela, Trajculeski 
Stavre, Lameski Milan Gow Gates-alternative technique or technique 
for everyday use, IDEA Int.J.Sci.Arts.5 (2021)10:99-106 

3 

 Evrosimovska, B., Veleska-Stevkovska, Daniela, Dimova, C., 
Menceva, Z. „Second generation platelet concentrate (platelet-rich 
fibrin) in its application in oral surgery“ (2020) Journal of Hygienic 
Engineering and Design, pp:145-151 

3 

 
 

Irena Stojanova, Oliver Dimitrovski, Daniela Veleska-
Stevkovska, Mirjana Markovska-Arsovska, Vancho Spirov (2022) 
„The link between the presence of an odontogenic radicular cyst and 
the body’s immune response (case report)“ JMS, 5 (1):145-151 

3 

 Aliu Adem, Veleska-Stevkovska Daniela, Evrosimovska Biljana, 
Marjan Petkov (2022) „A-PRF supported ridge preservation for 
predictable implant success“ Apolonia 48-49 pp:60-69 

3 
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 Stavre Trajculeski, Daniela Veleska-Stevkovska, Marija 
Trajculeski (2023) „Advanced platelet-rich fibrin versus sticky bone 
in socket preservation clinical and x-ray assessment:case report“ SEE 
J Immunol.6(1):12-17 

4 

 Nikolovski Bruno, Radojkova Nikolovska Vera, Evrosimovska 
Biljana, Veleska-Stevkovska Daniela, Zafirova Biljana (2023) 
Diagnostic and prognostic implications of the oral exfoliative cytology 
in oral precancer detection, Acta Scintific Dental Sciences 7.4 :129-
136 

3 

 Aneta Terzievska , Daniela Veleska-Stevkovska, Gordana 
Apostolova, Zaklina Mencheva , Stavre Trajculeski  „The 
Effectiveness of the Influence of the Second Generation Platelet-rich 
Fibrin in the Treatment of Localized Individual Miller I and II 
Gingival Recessions (Case Report)“ South East European Journal of 
Immunology. 2023 Aug 20; 6(1):62-69. 

3 

 Trajculeski, S., Veleska-Stevkovska, D., Terzievska, A., Gigovska-
Arsovska., Lazov, K., Spirov, V. „А-PRF AS A SOLO GRAFT 
MATERIAL IN SOCKET PRESERVATION“ , Macedonian Dental 
Review, 2023; 46 (1): 2731. 

3 

 Aleksova, P., Sali, F, Aliu, A., Veleska, D., Nikolovski, B., 
Evrosmovska, B., Dovolani T,. (2023) Pulp changes in the presence of 
denticles-true denticles, Apolonia 50-51, pg:26-33 
Рецензиран во  Билтен број:1293, од 15.10.2023 г. 

3 

 Biljana Evrosimovska, Daniela Veleska-Stevkovska, Vesna 
Jurikovska-Sotarovska, Cena Dimova, Visar Disha (2021) TYPES OF 
SUTURING MATERIALS IN ORAL SURGERY, International Journal 
of Business and Technology, Vol. 9, Iss. 1, Art. 8, pp:1-12 

3 

 Труд со оригинални научни резултати, објавен во 
научно списание кое има импакт-фактор за годината во 
која е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку 
една електронска база на списанија со трудови достапна 
на интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 

Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank 
или друга база на списанија која ќе ја утврди 

Националниот совет за високо образование (8+i.F) 

 

 Daniela Veleska-Stevkoska, Filip Koneski (2018)  ,,Haemostasis 
in Oral Surgery with Blue-Violet Light“, Open Access Maced J Med 
Sci. 2018 Apr 15; 6(4):687-691 (IF=0.55) 
(Билтен бр.1186, од 15.2.2019 г.) 

7.75 

 
 

Апстракти објавени во зборник на конференција 
(меѓународна): 

 

 Evrosimovska Biljana, Veleska-Stevkovska Daniela, Koneski 
Filip, Dimova Cena, Papakoca Kiro (2018) „Clinical application of 
platelet-rich fibrin in periodontal osseus defects“, Book of Abstarcts 
pp:370, poster presentation, 23rd Congress of the BaSS, May 10-12 
May, Iasy, Romania 
(Билтен бр.1186, од 15.2.2019 г.) 

1 

 Evrosimovska Biljana, Veleska-Stevkovska Daniela, Aliu Adem, 
Dimova Cena, Papakoca Kiro (2018) ,,Alveolar ridge preservation 
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following tooth extraction using platelet-rich fibrin and bone graft“, 
Book of Abstarcts pp:370, poster presentation, 23rd Congress of the 
BaSS, May 10-12 May, Iasy,Romania 
(Билтен бр.1186, од 15.2.2019 г.) 

 Билјана Евросимовска, Даниела Велеска-Стевковска 
„Тромбоцитно-збогатен концентрат и негова практична примена 
во оралната хирургија“ (2018), усна презентација, Kнига на 
апстракти, 8. Конгрес на стоматолозите од Македонија со 
меѓународно учество, Охрид, Р Македонија 
(Билтен бр.1186, од 15.2.2019 г.) 

1.5 

 Билјана Евросимовска, Даниела Велеска-Стевковска 
„Тромбоцитно-збогатен фибрин  во комбинација со коскен 
супституент при презервација на екстракциона рана“ (2018), 
постер презентација, Kнига на апстракти, 8. Конгрес на 
стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, Охрид, Р 
Македонија 
(Билтен бр.1186, од 15.2.2019 г.) 

1 

 Veleska-Stevkovska, D., Dimitrovski, O., Evrosimovska, B., 
Apostolova, G. (oral presentation) PRF- a novel approach in the 
treatment of peri-implantits, pp:25, Second international Congress 
for oral surgery and implantology and 14th European Sympozium of 
BDZI EDI, 2-3 Oct, 2020 

1.5 

 Gurceski, J., Lameski, M., Trajculeski, S., Veleska-Stevkovska, D. 
Gow-Gates alternative  technique  or technique for everyday use, 
pp:32, Second international Congress for oral surgery and 
implantology and 14th European Sympozium of BDZI EDI, 2-3 Oct, 
2020 

1 

 Lamevski, M., Gurcevski, J., Trajculevski, S., Veleska-Stevkovska, 
D. Articaine - anesthetic of choice in oral surgery, pp:52, Second 
international Congress for oral surgery and implantology and 14th 
European Sympozium of BDZI EDI, 2-3 Oct, 2020 

1 

 Evrosimovska, B., Veleska-Stevkovska, D. Treatment of bone 
osteonecrosis with platelet rich fibrin, pp:42-43, Second 
international Congress for oral surgery and implantology and 14th 
European Sympozium of BDZI EDI, 2-3 Oct, 2020 

1 

 Терзиевска, А., Велеска-Стевковска, Д., Ѓеоргиева, С. , 
Менчева, Ж., Спиров, В., Трајчулески, С. ЕФЕКТИВНОСТА НА 
ВЛИЈАНИЕТО НА ВТОРАТА ГЕНЕРАЦИЈА 
ТРОМБОЦИТНОЗБОГАТЕН ФИБРИН PRF ВО ТРЕТМАНОТ НА 
ЛОКАЛИЗИРАНИТЕ ПОЕДИНЕЧНИ ГИНГИВАЛНИ РЕЦЕСИИ 
MILLER I И II (ПРИКАЗ НА СЛУЧАЈ) ПОСТЕР-ПРЕЗЕНТАЦИИ, 
9. Конгрес на Македонско стоматолошко друштво со 
меѓународно учество, 15-18 септември, 2022 година во Охрид, 
хотел „Метропол“, pp:320 

1 

 Трајчулески, С., Велеска-Стевковска, Д., Терзиевска А. , 
Менчева, Ж., Спиров, В., Рочи, Б. КЛИНИЧКИ ЕФЕКТИ ОД 
УПОТРЕБА НА PRF ВО ПРЕЗЕРВАЦИЈА НА 
ПОСТЕКСТРАКЦИОНА АЛВЕОЛА, 9. Конгрес на Македонско 
стоматолошко друштво со меѓународно учество, 15-18 септември, 
2022 година во Охрид, хотел „Метропол“, pp:322 

1 
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 Стојанова, И., Димитровски, О., Велеска-Стевковска, Д. , 
Марковска Арсовска, М., Спиров, В., Бајрами, М. КОРЕЛАЦИЈА 
ПОМЕЃУ ПРИСУСТВОТО НА ОДОНТОГЕНА РАДИКУЛАРНА 
ЦИСТА И ХУМАНИОТ ИМУН ОДГОВОР 9. Конгрес на 
Македонско стоматолошко друштво со меѓународно учество, 15-
18 септември, 2022 година во Охрид, хотел „Метропол“, pp:304 

1 

 Aneta Terzievska, Daniela Veleska-Stevkovska, Zaklina 
Mencheva, Bruno Nikolovski, Stavre Trajculeski, Biljana 
Evrosimovska, SOFT TISSUES AUGMENTATION OF MILLER I 
AND II RECESSIONS WITH SECOND GENERATION PLATELET- 
RICH FIBRIN- PRF, 26 BaSS Congress, 11-14 May 2023, Skopje, 
North Macedonia, Hotel Hilton, Abstract book, pp:179 

1 

 Biljana Evrosimovska, Daniela Veleska-Stevkovska, 
Bruno Nikolovski, Ana Gigovska-Arsova, Vesna 
Jurukovska-Sotarovska, TYPES OF SUTURING MATERIAL IN 
ORAL SURGICAL INTERVENTION,  oral presentation, 26 BaSS 
Congress, 11-14 May 2023, Skopje, North Macedonia, Hotel Hilton, 
Abstract book, pp:148 

1.5 

 Stavre Trajculeski, Daniela Veleska-Stevkovska, Bruno 
Nikolovski, Aneta Terzievska, Biljana Evrosimovska, Muhamet 
Bajrami VOLUMETRIC AND CBCT ANALYSIS OF SOLO PRF vs 
STICKY BONE SOCKET PRESERVATION, 26 BaSS Congress, 11-14 
May 2023, Skopje, North Macedonia, Hotel Hilton, Abstract book, 
pp:200 

1 

 Пленарни предавања на научен/стручен собир со 
меѓународно учество: 
Даниела Велеска-Стевковска, Данчо Бизевски (2018) „Синус 
лифт, една од најсигурните техники во регенеративната 
стоматологија“, предавање на IX симпозиум на Здружението на 
специјалисти по орална хирургија на Македонија, 9.6.2018, 
Скопје  
 
Veleska-Stevkoska Daniela, Apostolova Gordana „Haemostasis  
in oral surgery  with blue-violet light in combination with  hemostatic 
gelatine  sponge application in patients taking  anticoagulant 
therapy“ (2018), поканет предавач, 8. Конгрес на стоматолозите 
од Македонија со  меѓународно учество, Охрид, Р Македонија 
 
Apostolova Gordana, Veleska-Stevkoska Daniela ,,Oral surgical 
approach to drug addicts”( 2018), пленарно предавање, 8. Конгрес 
на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, Охрид, 
Р Македонија 
 
Veleska-Stevkoska Daniela, Peeva-Petreska Marija (2019) 
invited speaker ,,Jaw’s bone augmentation with new generation of  
bone composite substitute materials”, 8 Congress USSI EDI, 23-24 
May, Novi Sad, Serbia  
Veleska-Stevkoska Daniela (2020) Local effects of using 
antiseptics (mouthwash) in oral surgery, invited speaker, Dental 
Rally, Macedonian Dental Society, 21.3.2020 
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Велеска-Стевковска Даниела, PRF во третман на 
периимплантитот-можен нов иновативен тераписки модалитет, 
Симпозиум на ЗСОХ со меѓународно учество „Современ концепт 
на третман на периимплантитис“, 2021 
 
Visiting professor at ERASMUS programme, Faculty of Dental 
medicine, University of Sofia, Bulgaria. Veleska-Stevkovska D.,. 
PRF- a novel approach in the treatment of peri-implantits 
 
Visiting professor at ERASMUS programme, Faculty of Dental 
medicine, University of Istanbul, Turkey, Veleska-Stevkovska D. 
„Immunology and microbiology of dental implants“ 
 
Veleska-Stevkoska Daniela (пленарен предавач) 
OSTEOIMMUNOLOGY AND MICROBIAL LOAD OF DENTAL 
IMPLANTS, 26 BaSS Congress, 11-14 May 2023, Skopje, North 
Macedonia, Hotel Hilton, Abstract book, pp:23 

 
 

      3 
 
  
 
      3 
 

 Вкупно: 150.2 
 
СТУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ 
Ред. 
бр. 

Назив на активноста Поени 

 Коавтор на книга од стручна област: 
Марија Пеева Петреска, Даниела Велеска-Стевковска, Борис 
Величковски, Снежана Пешевска, Ковачевска Гордана „Дентална 
имплантологија“, Стоматолошки факултет – Скопје, Универзитет 
„Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 2013 
Рецензија- Билтен бр.1052 

     

 Коавтор на книга од стручна област: „Стратешки план  за 
развојот на стоматологијата во Република Македонијa во 
периодот од 2011-2021“. Стоматолошка комора на Р Македонија, 
Скопје, 2010 
(рецензирана во Билтен бр.966 од 2010 г.). 

 

 Коавтор на книга од стручна област: 
„Дијагностички и тераписки протоколи во стоматологијата“ 
Стоматолошка комора на Р Македонија, Скопје, ноември 2010 
(рецензирана во Билтен бр.966 од 2010 г.). 

 

 Експертски активности евалуација, стручна ревизија, 
супервизија: 
Рецензент на група списанија:  
-Macedonian Dental Review  
-International Journal of Nursing and Midwifery, Journal of 
Microbiology and Antimicrobials, African Journal of Pharmacy and 
Pharmacology (IF=1.2) 
- рецензент на British Journal of Medicine and Medical Research 
- рецензент на British Journal of Applied Science & Technology 
- рецензент на International Journal of Clinical Case Reports 
- рецензент на Macedonian Journal of Medical Sciences (IF=0.2) 
- рецензент на American Journal of Clinical and Experimental 
Medicine 
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- рецензент на European Journal of Clinical and Biomedical Sciences 
 - Член на комисија за полагање на предиспитен 

специјалистички колоквиум и специјалистички испит 2019, 2020, 
2021, 2022, 2023 
- Член на комисија за изработка на новата програма за 
специјализација 2020 

5 
 
1 

 Воведување на нова лабораториска/клиничка метода  
или јавноздравствена метода во областа на 
медицинските науки и здравството: 
- вирусолошка евалуација на HCMV (human cytomegalovirus) кај 
рани периимплантни лезии (Imunolite CMV)   
 
-биохемиска припрема на Институтот за биохемија при 
Медицинскиот факултет во Скопје и клиничка апликација на 
Carnoy’s solution на Клиниката за орална хирургија  
 
-клиничка апликација на сина светлина од LED-извор за 
постигнување на локална хемостаза по методата на Prof.Isao 
Ishikawa, Japan 
 
-клиничка припрема и употреба на втора генерација на крвни 
деривати A-PRF и I-PRF по методата на Prof. Josef Choukroun, 
France, од 2017-2023 г. 
 
- актуелизација  на пиезохирургијата 
 
-актуелизација  на диодни ласери во оралната хирургија 

 
 
 

     1 
 
 

      1 
 
 
      4 
 
 
       4 
 
 
      1 
 
      1 

 Учество на промотивни активности на Факултетот:  
- учество на студентски конгреси под покровителство на деканот 
на Стоматолошкиот факултет како ментор на студентски теми, 
2019-2022  

 
2 
 

 
 Предавање на институции од јавен интерес, културно-

информативни центри 
-предавање на тема „Откровение и наука“, одржано на трибината  
„Седмица посветена на светото писмо“ 2022 

 
0.5 

 
 

 Завршена специјализација: орална хирургија, 2006 2 
 Завршена супспецијализација: орална имплантологија, 

2009 
1 

 Вкупно:    31.5 
 
ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС 

 Член на уредувачки одбор на научно/стручно списание: 
Член на Уредувачки одбор на книгата  „Стоматолошки факултет 
1959-2009“ 
 
- меѓународен редакциски одбор; International Journal of 
Immunology, 
- меѓународен редакциски одбор; International Journal of Dental 
Medicine 
- меѓународен редакциски одбор; ЕC Dental Science 

 
 
 
 
1 
1 
1 
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- меѓународен редакциски одбор; EC Microbiology journal 
 
 

 Член на организационен или програмски ордбор на 
меѓународен научен/стручен собир: 
-Член на Научен одбор на Second international Congress for oral 
surgery and implantology and 14th European Sympozium of BDZI EDI, 
2-3 Oct, 2020 
- Член на Организационен одбор на 9. Конгрес на Македонско 
стоматолошко друштво со меѓународно учество, 15-18 септември, 
2022 година во Охрид, хотел „Метропол“ 
- модератор на  сесија Second international Congress for oral surgery 
and implantology and 14th European Sympozium of BDZI EDI, 2-3 Oct, 
2020 
 
- модератор на две сесии (пленарни и усни предавања) за  орална 
хирургија на 9. Конгрес на Македонско стоматолошко друштво со 
меѓународно учество, 15-18 септември, 2022 година во Охрид, хотел 
„Метропол“ 
- Член на Организационен одбор на 26 BaSS Congress, 11-14 May 
2023, Skopje, North Macedonia, Hotel Hilton, Abstract book, 
- модератор на две сесии (пленарни) 26 BaSS Congress, 11-14 May 
2023, Skopje, North Macedonia, Hotel Hilton 

 
 

   2 
 

2 
 
 

    1 
 
 

2 
 

 
     2 
     2 

 Претседател на здружение поврзано со струката 
Претседател на ЗСОХ при МСД од 2022 

2 

 Координатор на студиска програма втор циклус стручни 
студии   од 2020 

1 

 Награди за научни достигнувања од струкова 
организација: 
-2019 г. Пофалница за придонес во работата и развојот на 
Факултетот  (60-годишнина на Стоматолошкиот факултет во 
Скопје)  
-Благодарница од МСД  

 
 

3 
3 
 

 Учество во комисии и тела на државни и  
други органи  

- Член на Конкурсната комисија за запишување на студентите 
на Стоматолошкиот факултет во Скопје во учебната 2022/23  

- Член на испитна комисија за полагање на државен испит во 
СКМ во 2019/2020/2021/2022/2023 

- Член во Комисија за стручен надзор во Стоматолошката 
комора од 2023 година 

- Член на Собрание на МСД од 2021  
- Член на колегиум за втор циклус студии 
-  Член на рецензентска комисија за оценка на 

научноистражувачки проект  

 
      1 
 
      5 
      1 
      1 
      1 
      1 
 

 Студиски престои во странство до 3 месеци: 
 ERASMUS programme, Faculty of Dental medicine, University of Sofia, 
Bulgaria, Prof.Bozidar Jordanov, Dean of the Faculty, May 2021 
 

 
 

0.5 
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ERASMUS programme, Faculty of Dental medicine, University of 
Istanbul, Turkey, Prof.Volkan Arisan, Department of Implantology,  
May 2023 

0.5 

 Учество во изработка на националнa програма од 
одредена област: 
 
- учество во наставни предметни програми за специјализација по 
орална хирургија, Стоматолошки факултет – Скопје, 2020 
- учество во наставни предметни програми за супспецијализација 
по орална имплантологија, Стоматолошки факултет – Скопје, 2020  

 
 
 

3 
 

3 
  

 Вкупно: 40 
 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО 
ЗВАЊЕ 

Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 152.6 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 150.2 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  31.5 

ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС 40 

Вкупно: 372.3 

 
 

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

Проф. д-р Марија Пеева Петреска, с.р. 
Проф. д-р Борис Величковски, с.р. 
Проф. д-р Сашо Еленчевски, с.р. 
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
 
Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 

кандидатите, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-
образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од 
поширок интерес на  вонр. проф. д-р Марина Кацарска, вонр. проф. д-р Едвард Јанев и 
вонр. проф. д-р Даниела Велеска-Стевковска.   

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатите од 
последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека кандидатите поседуваат научни и 
стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за 
посебните услови и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и 
соработнички звања и демонстратори на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 
ги исполнуваат сите услови да бидат избрани во звањето редовен професор во научната 
област орална хирургија.  

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на  Стоматолошкиот факултет во Скопје, кандидатите вонр. 
проф. д-р Марина Кацарска, вонр. проф. д-р Едвард Јанев и вонр. проф. д-р Даниела 
Велеска-Стевковска да бидат избрани во звањето редовен професор во научната област 
орална хирургија.  
 

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

Проф. д-р Марија Пеева Петреска, с.р. 
Проф. д-р Борис Величковски, с.р. 
Проф. д-р Сашо Еленчевски, с.р. 

 
 
 
 
 
 
 

       
 

 
 
 

    
 

 
 
 
 
  


